CNC - Teil 1

Schaftwerkzeuge und Spanntechnik
fiir CNC-Maschinen, Bearbeitungszentren
und stationére Oberfrasen

(AGEFA)



CNC

CNC - Teil 1

Spannwerkzeuge

Spannzangenfutter Konusschaft
Spannzangenfutter Zylinderschaft
Spannzangenfutter Steilkegel
Anzugsbolzen
Spannzangenfutter HSK
Spannzangen

Adapter

Dehnspannfutter
Dehnspannfutter SINO-R
Kraftschrumpftechnik TRIBOS
Sageblattaufnahmen

Frésdorne

CNC-Bohrfutter

Zwischenringe

Montagevorrichtung/Messsystem

CNC-Werkzeuge
nicht profiliert

HW-Nutfréser bestickt
Ausschnittfréser
WPL-Schaftfréser
WPL-Schruppfraser
WPL-Spiralmesserkopf
VHW-Schaftfraser fir Kunststoffe
VHW-Schlichtfréser
VHW-Schruppfréser
VHW-Bohrfraser
Schlosskastenfraser
WPL-Falz- und Fiigefraser
WPL-Planfraser
WPL-Nutfraser

Sageblattaufnahme fiir CNC



CNC

CNC - Teil 2

CNC-Werkzeuge
profiliert

WPL-Schwenkmesserkopf
WPL-Fasefraser
WPL-Ziernutfraser/Gratfraser
WPL-Abrundfréser
WPL-Universalfraser
WPL-Stirnprofiler
WPL-Profilfréser
WPL-Verleimfréser
WPL-Multiprofilfraser
WPL-Winkelprofilfraser
WPL-Stirnprofiler fiir tiefe Profile

Universal-Profilmesserkopf

Diamantwerkzeuge

DP-Schaftfréser Z = 1
DP-Schaftfraser Z=1 + 1
DP-Schaftfraser DIA TOP
DP-Schaftfraser Z = 2
DP-Schaftfraser Z=2 + 2
DP-Schaftfraser Z = 3
DP-Schaftfraser DIATEC Z = 2 + 2
DP-Schaftfraser MEGASPEED
DP-Schruppfréser
DP-Schaftfraser fir NESTING
DP-Fiige- und Fasefraser
DP-T-Nutfraser

DP-Fiige- und Falzfraser
DP-Diibelbohrer
DP-Zylinderkopfbohrer

Tiiren-, Fenster-
u. Treppenfertigung



Adapter fiir Konusschaft MK 2 25091 3.14

Anzugsbolzen - Ersatzteile 25050

Blindstiick (Abdeckung) 25147 3.24

DIAMATIC-DP-Schaftfraser Z =3 26036 3.123

DIANORM-DP-Fiige- und Fasefréser Z =1 + 1 26080 3.129

DIANORM-DUO-DP-Schaftfraser Z = 2 26029 3121

DIANOVA-DP-Schaftfraser 1- bzw. 2-fliiglig 26010 3.115

DIANOVA-PLUS-DP-Schaftfraser Z = 1+1 26011 3.116

DIATEC-4-DP-Schaftfréser Z =2 26020 3.119

DIATEC-PLUS-DP-Schaftfréser Z= 2 + 2 26043 3.125

DIGITEC-Messsystem 25185 3.30

DP-Diibelbohrer 26120 3.131

DP-Diibelbohrer 26140 3.131

DP-Schaftfréser Z=2+ 2 26032 3.122

DP-T-Nutfréser 26085 3.129

Drehmomentschliissel 40750 3.8

Flachzahn-Nuter 30120 3.72

FOURCUT-DP-Schruppfraser

26062

Frasdorne 25141 3.20

25142 3.21

Frésdorne mit Steilkegel fiir deutsche Maschinen

25144 3.22

Frasdorne mit Steilkegel fir italienische Maschinen

Frésdorne PowerLock-System 25146 3.24

HW-Ausschnittfraser Z =1 + 1 21017 3.33

HW-Ausschnittfréser Z = 2 21014 3.33

HW-Nutfréser Schaft 12 mm 21012 3.32

HW-Ségeblétter fiir CNC-Maschinen 25451 3.70

HW-Sagebléatter fiir CNC-Maschinen 25454 3.7

Kegelwischer 25160 3.25

Messertrager fiir Profil-Wendeplatten Z = 1 25580 3.91

NESTOOL-DP-Schaftfréser fiir Nesting-Bearbeitungen 26020 - 26072 3.128

NESTOOL-DP-Schaftfraser fiir Nesting-Bearbeitungen 26074 3.128

NOVITEC-Vielzahn-Schruppfréser 25236 3.47

Prézisions-Spannzangen (410 E) 25070 311

(AGEFA

Prézisions-Spannzangen (444 E) 25071 311

Prézisions-Spannzangen kurze Bauform 25075 -25079  3.13

RAPIDO WPL-Verleimfréser, verstellbar 25642 3.109

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25614 3.97

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25618 3.98

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25620 3.101

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25626 3.103

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25630 3.105

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25634 3.106

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler 25600 3.92

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler 25607 3.94

RAPIDO-Wechselplatten-Verleimfraser 25640 3.108

Sageblattaufnahme 25134 3.19

SINO-R-Dehnspannfutter 25112 3.16

Spannzangenfutter mit Konusschaft 25010 3.5

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25031 3.7

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25033 3.7

25020

Spannzangenfutter mit Zylinderschaft

Standard-Zwischenringe 25168

TRIBOS - Kraftschrumpftechnik 25122

VHW-Bohrfréser

25320 3.60

VHW-Einzahn-Schlichtfraser Z = 1 25260

VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

VHW-Schaftfréser fiir Kunststoffe Z = 1 25270 3.51

VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1 .
VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2 3.56

VHW-Schaftfréser fiir Kunststoffe Z = 2 25282 3.55

VHW-Schlichtfraser 25300 3.58

VHW-Schlichtfréser 25304 3.58

VHW-Schlichtfraser Z = 2 + 2 mit wechselseitigem Achswinkel 25292 3.57

VHW-Schruppfraser 25310 3.59

VHW-Schruppfraser 25316 3.59

25530 3.86

Wechselplatten-Abrund- und Fasefréser

Wechselplatten-Multiprofiler Z = 2 25650 3.110

a




Wechselplatten-Schaftfraser mit wechselseitigem Achswinkel 25208 3.42

Wechselplatten-Schaftfraser Z = 2 + 2 25212

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 1 25324

Wechselplatten-Stirnprofiler Z = 2 25660 3.113

Wechselplatten-Universalfréser 25576 3.90

WPL-/Wechselplatten Abrund-/Fase-Kombination 25540 3.87

WPL-Fasefraser 25510 3.82

WPL-Fiige- und Falzmesserkopf 25360 3.66

WPL-Fiigefraser 25350 3.65

WPL-FligefraserZ=2 + 2 25340 3.64

WPL-Nut- und Falzfréser verstellbar 25400 3.68

WPL-Nut- und StulpfraserZ=1+ 1 21040 3.38

WPL-Planfraser Z = 3 25374 3.67

WPL-Schaftfréser Z = 1 21030 3.34

WPL-SchaftfréserZ=1 + 1 21032 3.36

WPL-Schaftfraser Z = 2 21036 3.37

WPL-Schaftfréser Z = 2 25202 3.39

WPL-Schaftfréser Z = 2 25206 341

WPL-SchruppfréserZ=1+1 25222 3.45

WPL-Spiralfréser Z = 2 25230 3.46

WPL-Spiralmesserkopf Z=2 +2 + 2V 25238 3.49

WPL-Ziernutfréser 3.84

WPL-Ziernutfraser 25518 3.85

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Spannzangenfutter mit Konusschaft

MK2/M 30 x 1,5
Anwendung: fﬁ

Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:
Grundkorper in Prazisionsausfiihrung, gehértet, geschliffen, feingewuchtet.
Fur zentrisch laufende Oberfrasen.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen.

Empfohlene Einspannlangen: i l
Spannbereich

bis 16 mm = 34 mm
bis 20 mm = 44 mm
bis 25 mm = 52 mm :
jedoch mind. 2 x Schaftdurchmesser

Lieferung ohne Hakenschlissel und Gabelschlissel.

i.
Artikel- D A fiir Spann- Dreh-

nummer mm mm zangen Nr. richtung |

mit einfacher Spannmutter (ohne Kugellager) [

25010 300 - 25072 (bis 16 mm) rechts =
mit kugelgelagerter Spannmutter D

25010315 43 53 25072 (bis 16 mm) rechts

25010316 43 53 25072 (bis 16 mm) links _r_
25010325 60 93 25073 (bis 25 mm) rechts

Zubehdr / Ersatzteile VE

25010 360 Spannmutter M 30 x 1,5, rechts, einfache Ausfiihrung 1

25010 361 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, rechts 1

25010 351 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, links 1

25010 362 Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1

40740 030 Hakenschliissel 40/42 flirM 30x 1,5 1

40 740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x2,0u. M50 x 1,5 1

40730 036 Gabelschliissel SW 36 (fiir einfache Spannmutter) 1

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Spannzangenfutter mit Zylinderschaft

25 X 55 mm
Anwendung: mm
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und ;
CNC-Maschinen. I
Ausfiihrung: i
Grundkorper in Prazisionsausfiihrung, gehértet, geschliffen, feingewuchtet.
Fir zentrisch laufende Oberfraser.
Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange i
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der _
Spannzange. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar. -
Lieferung ohne Hakenschlissel und Gabelschlissel.

Artikel- D L4 fiir Spann- Dreh-

nummer mm mm zangen Nr. richtung '

25020341 43 103 25070 (bis 16 mm) D] []

L}
- D. -

Zubehdr / Ersatzteile VE

25010 361 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, rechts 1

40740030  Hakenschlissel 40/42 firM 30x 1,5 1

40730 027 Gabelschlissel SW 27 1

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Spannzangenfutter mit Steilkegel

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf CNC-Maschinen
mit automatischen Werkzeugwechsel.

Ausfihrung:

Grundkorper in Prazisionsausfiuihrung, gehértet, geschliffen, feingewuchtet.
Steilkegel wahlweise nach DIN-, ISO- oder JIS-Norm. Der Anzugsbolzen wird
der jeweiligen Maschinentype angepasst. Die kugelgelagerte Spannmutter
bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange und Innenkonus des Futters und
ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der Spannzangen. Fir Rechts- und
Linkslauf verwendbar. *AB = Anzugsbolzen.

nach DIN 69871

Artikel- Schaft A D D fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm mm zangen Nr. Nr.
fiir IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr, Weeke, Busellato, Bulleri etc.
25030350 SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 1
25030355 SK30 55 43 50 25070 (bis 16 mm) 1 <L
25030357 SK30 57 63 50 25079 (bis 25 mm) 1
25030370 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 1
25030450 SK40 50 50 63,5 25078 (bis 20 mm) 2
25030479 SK40 70 60 63,5 25071 (bis 25 mm) 2
fiir Biesse bis Bj. 9/92 |
25030550 SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 3
25030557 SK30 57 63 50 25079 (bis 25 mm) 3
25030570 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 3 - o -
fiir Biesse ab Bj. 9/92, Masterwood (HSD-Motoren)
25030650 SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm)
25030657 SK30 57 63 50 25079 (bis 25 mm)
25030670 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm)
fiir Alberti, Masterwood (Colombo-Motoren)
25030750 SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 5
25030757 SK30 57 63 50 25079 (bis 25 mm) 5
25030770 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 5
nach ISO-Norm
Artikel- Schaft  As D D1 fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm mm zangen Nr. Nr.
fiir CMS (bis Mitte 97)
25031758 IS030 58 50 46 25078 (bis 20 mm)
25031764 IS030 64 53 46 25079 (bis 25 mm)
nach JIS B 6339
Artikel- Schaft A+ D D1 fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm mm zangen Nr. Nr.
filr Shoda
25032770 BT30 70 60 - 25071 (bis 25 mm) 7
fiir Heian, Shoda
25032775 BT35 70 60 - 25071 (bis 25 mm) 8
Artikel- Schaft  As D D4 fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm mm zangen Nr. Nr.
fiir Esseteam
25033766 SK30 66 60 58 25071 (bis 25 mm) 10

GGEFA)




Spannwerkzeuge und Zubehor

Spannzangenfutter mit Steilkegel

SK 30 mit Zahnkranz

Anwendung:

Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Steilkegel mit Zahnkranz, speziell fir Morbidelli- und SCM-CNC-Frés-
maschinen. Mit Anzugsbolzen @ 8,5 mm.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar. *AB=Anzugsbolzen.

Artikel- Schaft A D fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm zangen Nr. Nr.
fiir Morbidelli/SCM

25040855  SK 30 55 50 25078 (bis 20 mm)

25040870  SK30 70 60 25071 (bis 25 mm)

Zubehor / Ersatzteile

VE
25010363  Spannmutter M40 x 1,5, D = 50 mm, kugelgelagert 1
25010 362 Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1
40 740 040 Hakenschliissel 45/50fiM40x 1,5 1
40 740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x 2,0u.M50x 1,5 1
25050006  Anzugsbolzen ¢ 8,5 mm (AB*-Nr. 6, Seite ) 1
40730 036 Gabelschlissel SW 36 (fiir HSK 50 F/50 E 40) 1
40 730 041 Gabelschlissel SW 41 (f. A=70) 1

Drehmomentschliissel

Ausfiihrung/Anwendung:

Zum sicheren Spannen von Schaftwerkzeugen in SINO-Dehnspannfuttern
oder Spannzangenfuttern.

Artikel- Bezeichnung Typ fiir Spann- Bereich

nummer mutter

40750000  Schliissel - - 60-300 Nm
(ohne Einsatz)

40750100  Schiisseleinsatz SINO - -

40750132  Schlisseleinsatz ER 25 M 32 -

40750140  Schlisseleinsatz ER 32 M 40 -

40750150  Schiisseleinsatz ER 40 M 50 -

40750130  Schliisseleinsatz 0Z 16 M 30/M 32 -

40750148  Schlisseleinsatz 0Z25 M 48/M 50 -

Drehmomantangaben:

Garwinda Anzugsmomant
M3Dx1.5M32x15 B0 Mm
Mddx1.5 80 Mm
M a8 x 2.0 50 x 2.0 100 Nm
SING 5. Batrighsanitg.,

Yii¢

(AGEFA)




Anzugsbolzen - Ersatzteile

Anzugsbolzen 25050

Artikel- AB Abmessung
nummer Nr.
25050 001 1 13/9 - M12

] M2 e

25050 003 3 12/8 - M12

25 050 005 5 13/9 - M12

25050 007 7 11/7 - M12

25050 009 9 12,8/9 - M12

Anzugsbolzen fur Datenchip 25051
Artikel- AB Aufnahme  Typ d
nummer Nr. mm

mit Ausdrehung und Datenchip

25051202 2 SK 40 Balluff 10

25051302 2 SK 40 Euchner/Balluff 10

Zubehdr / Ersatzteile VE
25003 043 Spannmutter M30x 1,5 - D =43 mm, kugelgelagert 1
25004 050 Spannmutter M40 x 1,5 - D = 50 mm, kugelgelagert 1
25004 860 Spannmutter M 48 x 2,0 - D = 60 mm, kugelgelagert 1
25005 063 Spannmutter M50 x 1,5, D = 63 mm, kugelgelagert 1
40 740 030 Hakenschliissel 40/42 firM 30x 1,5 1
40 740 040 Hakenschliissel 45/50 fiM 40x 1,5 1
40740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x 2,0u.M50x 1,5 1
40730 041 Gabelschliissel SW41 (f.A=70) 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 1
40730060  Gabelschliissel SW 60 fiir SK 40 A=50 1
25001 210 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / M 30 x 1,5, Rechtslauf 1
25001 213 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / M 30 x 1,5, Linkslauf 1
25001 211 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / 8 20 x 14 Gg., Rechtslauf 1
25001212  Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / @ 20 x 14 Gg., Linkslauf 1
25001 214 Uberwurfmutter M 33 x3/M30x 1,5, Rechtslauf 1
25001 215 Uberwurfmutter M 33 x3/M30x 1,5, Linkslauf 1

I D1 |
¢ IRTACTE S
14 i
Anzugsbolzen fur Datenchip
d,

Spannmutter

.-_dz

Ubensurimutber

@ IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke,

Bussel

llato, Andi ab Mitte 97

LT 1
g &7 "I m =
pd 1
I pu—
T Biesse bis Bj. 992
L }_ '

o
gaﬁ-k- =k
T1 r

@ Biesse ab Bj. 9'%2, Masterwood
[HED-Matoren)
| - i !
] -}
E&""’__' 0 =
i T
J - 24—

@ Albertl, Masterwood (Colombo-Motaren)

3515

[y )ﬁ’ '

[

2 {104 HH ) &
I_+_J.f r
l=— 24
@ Morbidell'SCM
==
a ? 1 =
P 1 i
—22
@ Shada, Andi bis Mitte 97
ty - 4
Fii={EE
S e f
@ Heian
{ o B i
L] ]
Hi= =S
. = =
55 }
- i -
!
o
__1 g
i
1
o
I =
i

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Spannzangenfutter mit Kegelhohlschaft
(HSK)

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen mit automatischen Werkzeugwechsel.

Ausfiihrung:

Grundkorper in Prézisionsausfiihrung, gehartet, geschliffen, feingewuchtet.
Mit Kegelhohlschaft nach DIN 69893 bzw. DIN 69893 Vornorm (IMA) und
Ausdrehung fur Datenchip. HSK 50 E40 in Sonderausfihrung fur Alberti-Polar.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Artikel- Schaft A A« D fiir Spann- d+/d2/ds
nummer mm mm mm mm zangen Nr. mm
25060660 HSK50F 75 18 60 25071/73 (bis 25 mm)  50/30/-
25060665 HSK63F 75 18 60 25071/73 63/38/-
25060680  HSK63F 115 18 60 25071/73 63/38/-
Grundkorper mit Antirost-Beschichtung
25060676  HSK63F 75 18 60 25071/73 (bis 25 mm)  63/38/-
fiir IMA (bis 9/94), nach DIN 69893 Vornorm i dy ¥
25060662  HSK63F 75 9 60 25071/73 (bis 25 mm)  63/38/- . do "
fiir Spannzangen mit 8° Kegelwinkel (25078/25079)
25060672  HSK63F 70 18 50 25078 (bis20 mm)  63/38/-
25060674  HSK63F 75 18 63 25079 (bis25 mm)  63/38/-
fiir CMS (neue Ausfiihrung)
25060678 HSK63E 78 18 63 25079 (bis25 mm)  63/48/-
fiir Alberti-Polar L
25060658 HSK63 75 11,1 60 25071/73 (bis 25 mm)  50/30/40 J:_
E40 !
Zubehdr / Ersatzteile VE i
-
25010 363 Spannmutter M 40 x 1,5, D = 50 mm, kugelgelagert 1 i\‘
25010 362 Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1
25005 063 Spannmutter M50 x 1,5, D = 63 mm, kugelgelagert 1
40 740 040 Hakenschliissel 45/50 fiM 40 x 1,5 1
40 740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x 2,0u. M50 x 1,5 1 X 2
40730036  Gabelschlissel SW 36 (fiir HSK 50 F/50 E 40) 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 1 D -
[ d1 -
o da -
- da -

(AGEFA)

HEK 50 E40 fir Alberti-Paolar




Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Prazisions-Spannzangen (410 E)

Spanntoleranz 0,15 mm
Ausfiihrung:
Gehartete und geschliffene Prazisionsausfihrung, 6-8fach geschlitzt. Bei 1
Zollabmessungen bitte Zangen Nr. 25072 (415E) oder Nr. 25073 (462E)
verwenden. Diese sind im gleichen Spannfutter einsetzbar, lediglich das MaB
A erhéht sich um ca. 3-4 mm. L.
Andere MaBe auf Anfrage. -
Artikel- d L2 D4 Spanntoleranz
nummer mm mm mm mm
bis 16 mm Spannbereich (410 E) _ '
25070105 5 40 229 5-485 o d 2
25070106 6 40 229 6-585
25070108 8 40 229 8-7.85
25070109 9,5 40 22,9 95-9,35
25070110 10 40 229 10-9,85
25070112 12 40 229 12-11,85
25070113 13 40 22,9 13-12,85
25070114 14 40 229 14-13,85
25070116 16 40 229 16 - 15,85
Prazisions-Spannzangen (444 E)
Spanntoleranz 0,15 mm
Ausfiihrung:
Gehartete und geschliffene Prazisionsausfihrung, 6-8fach geschlitzt. Bei 1
Zollabmessungen bitte Zangen Nr. 25072 (415E) oder Nr. 25073 (462E)
verwenden. Diese sind im gleichen Spannfutter einsetzbar, lediglich das MaB
A erhdht sich um ca. 3-4 mm. Ly
Andere MaBe auf Anfrage. =
Artikel- d L2 d1 Spanntoleranz
nummer mm mm mm mm
bis 25 mm Spannbereich (444 E) '
25071205 5 5-4,85
25071206 6 6-585
25071208 8 8-785
25071210 10 10-9,85
25071212 12 12-11,85
25071213 13 13-12,85
25071214 14 14-13,85
25071216 16 16 - 15,85
25071218 18 18-17,58
25071220 20 20-19,85
25071225 25 25 - 24,85

GGEFA)



Prazisions-Spannzangen (415 E)

Spanntoleranz 0,5 mm 25072

Ausfiihrung:
Gehartete und geschliffene Prazisionsausfiuihrung, 10-12fach geschlitzt.
Andere MaBe auf Anfrage.

bis 16 mm Spannbereich (415 E)

25072106 6 40 23,2 6-55

25072108 8 40 23,2 8-75

25072110 10 40 23,2 10-95

25072113 13 40 23,2 13-12,5

25072116 16 40 23,2 16-15,5

Prazisions-Spannzangen (462 E)

Spanntoleranz 0,5 mm 25073

Ausfihrung:
Gehartete und geschliffene Prazisionsausfiuihrung, 10-12fach geschlitzt.
Andere MaBe auf Anfrage.

bis 25 mm Spannbereich (462 E)

25073 204 4 4-35

25073 206 6 6-55

25073 208 8 8-75

25073210 10 10-95

25073213 13 13-12,5

25073216 16 16-15,5

25073220 20 20-19,5

(AGEFA)



Prazisions-Spannzangen kurze Bauform

Spanntoleranz 1,0 mm 25075 - 25079

Ausfiihrung:
Gehartete und geschliffene Prazisionsausfihrung. 16fach geschlitzt.

Andere MaBe auf Anfrage.

bis 10 mm Spannbereich (426 E) ER 16

25075108 8 27

.y
J
(==}
'
~

25076 206 6

w
=
N
=
(=2}
'
o

25076210 10 31 21 10-9

25077 306 6

w
s

26 6-5

25077310 10 34 26 10-9(zB.9,52)

25077314 14

w
=

26 14-13

25 078 406 6 40 32,8

(=2}
'
(5,1

25078 408 8 40 32,8 8-7

25078412 12 40 32,8 12-11

25078414 14 40 32,8 14-13

25078418 18 40 32,8 18-17

25078420 20 40 32,8 20-19(z.B. 19,05)

bis 25 mm Spannbereich (472 E) ER 40

25079 507 7 46 40,8 7-6(z.B.6,35)

25079510 10 46 40,8 10-9(z.B. 9,52)

25079513 13 46 40,8 13-12(zB.12,7)

25079516 16 46 40,8 16 - 15 (2.B. 15,88)

25079519 19 46 40,8 19-18

25079525 25 46 40,8 25-24

\\I7i77

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Prazisions-Spannzangen-Set

Ausfiihrung:

8- bzw. 16-teiliges Spannzangenset, Ubersichtlich verpackt in stabiler Holz-
kassette. Individual-Sets kdnnen aus unserem Spannzangen-Programm
beliebig zusammengestellt werden.

Standard-Set bestehend aus:
25073 /25071 / 25079: Je 1 Stk. d =6, 8,10, 12, 16, 18, 20, 25 mm
25078: Je 1 Stk. d =6, 8, 10, 12, 16, 18 mm und 2 Stk. 20 mm

Artikel- L> D4 Ausfiihrung
nummer mm mm

Standard-Set 8-teilig

25080073 52 33,6 25073 (462 E)
25080 071 52 33,1 25071 (444 F)
25080078 40 32,8 25078 (470 E)
25080079 46 40,8 25079 (472 F)
Individual-Set 8-teilig

25080273 52 33,6 25078 (462 E)
25080 271 52 33,1 25071 (444 F)
Individual-Set 16-teilig

25080473 52 33,6 25073 (462 E)
25080 471 52 33,1 25071 (444 F)

Adapter fiir Konusschaft MK 2

Ausfiihrung/Anwendung:

Als Reduzierstiick von Konusschaft MK 2 auf Steilkegel SK 30, oder
zylindrischen Schaft 25 mm. Rechtslauf.

Zur Verwendung vorhandener Werkzeuge mit Konusschaft MK 2 auf

CNC-Maschinen. Falls erforderlich kénnen Uberwurfmuttern Nr. 25001 (Seite
3.9) fur Fréasergewinde M 30 x 1,5 oder @ 20 x 14 Gg. mitgeliefert werden. F
Steilkegel SK 30 / SK 40

Artikel- D L1 Schaft AB*

nummer mm mm mm Nr.

25090030  1%"x 7 Gg. 102 SK 30 1 ]

Zylinderschaft 25 x 55 mm

Artikel- D: I :
nummer mm mm

25091 025 1%" x 7 Gg. 90

Zubehdr / Ersatzteile VE

25050 001 Anzugsbolzen M 12 (fiir SK 30) 1

25050002  Anzugsbolzen M 16 (fiir SK 40) 1

25002 368 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

Adapter fiir zylindrische Schafte bis 16 mm

Zylinderschaft 25 x 55 mm

Ausfiihrung/Anwendung:

Als Reduzierstiick zwischen Schaftaufnahmen oder Spannzangen 25 mm
und kleineren Werkzeugschéften. Mit Einstellschraube M 8 fiir Spann-
zangenfutter oder mit Verriegelungsschraube fir Hydro-Spannfutter Nr. 25100
bzw. fir LEUCO-Hydrofutter PS 25 oder PS 2000.

Artikel- d L2 L1
nummer mm mm mm

mit Einstellschraube M 8

R
|
-a

.

e
25 095 006 6 - 68 mm zylindrisch —
25095008 8 - 68 mm zylindrisch ]
25095010 10 55 68 mm mit Bund
25095012 12 55 68 mm mit Bund ) d
25095016 16 55 68 mm mit Bund ficeptar Zncnecn. | Hcapter o Suna
e
(L |:1 ; M
Zubehor / Ersatzteile VE i — ;—-—
0D 4
25002 368 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1 7 1 E
25002370  Einstellschraube M 8, fiir LEUCO PS 2000 1 |
25002 372 Verriegelungsschraube M 8, fiir AGEFA Nr. 25100 1 == e
25002369  Verriegelungsschraube M 8, fiir LEUCO PS 25 1 fur AGEFA, g" l;L uco :._T" LEUCO
41200808 Gewindestift Gewindestift M 8 x 8, IS0 4028 1 25100 525 S 2000
Hydro-Dehnspannfutter
Anwendung:

Zum hochgenauen Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft
25 mm auf CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Gehérteter und geschliffener Grundkdrper. Feingewuchtet flr nmax 25 000
min-'. Mit Bajonettverschluss fiir Verriegelungsschraube Nr. 25002372 (siehe
oben). Diese sichert das Werkzeug bei evtl. Druckverlust bzw. beim
Werkzeugwechsel. Mit Bohrung zur Aufnahme von Datenchips. Fur Rechts-
und Linkslauf geeignet.

® hdchste Rundlaufgenauigkeit
® hdhere Spanngenauigkeit
® héhere Spannkraft

Artikel- Schaft d D A L
nummer mm mm mm mm mm
25100 063 HSK 63 F 25 63 85 110
Zubehdr / Ersatzteile VE
40 726 206 Quergriffschliissel SWé6 1

HSK 63 F

(AGEFA)



SINO-R-Dehnspannfutter

Ausfiihrung:

Prazisions-Grundkoérper mit Dehnspanntechnik. Druckkammer mit elastischem
Dehnkdrper und verstarkter Dehnbuchse. Durch Anziehen der Spannhilse
mit dem SINO-Hakenschllssel oder dem Drehmomentschlissel verformt sich
die Dehnbiichse und spannt den Fraserschaft auf den gesamten Umfang mit
sehr hoher Haltekraft und Prazision. Lieferung ohne Spannschlissel.

Vorteile

® héchste Rundlaufgenauigkeit- und Wiederholgenauigkeit (< 0,005 mm)
e sehr gute Dampfungseigenschaften

® hohe Spannkraft

e optimale Wuchtgiite

® HSC-tauglich (bis 42 000 min-')

¢ flexible Bestiickung durch Einsatz von Zwischenbiichsen

® Fraserwechsel in der Maschine moglich

25110

Artikel- Schaft D2 d D1 A
nummer mm mm mm mm mm
25110112 HSK63 F 63 12 39 80
25110116 HSK63 F 63 16 48 85
25110125  HSK63 F 63 25 48 85

Zubehdr / Ersatzteile VE

20008000  SINO-Hakenschliissel fiird=12-25mm 1
Zwischenbichsen 25112
Verwendbar in allen SINO-/TRIBOS- und Hydrodehn-Spannfuttern.

Artikel- D. D Ly

nummer mm mm mm

25112103 12 3 45

25112105 12 5 45

25112108 12 8 45

25112206 20 6 50,5

25112210 20 10 50,5

25112214 20 14 50,5

25112308 25 8 56,5

25112312 25 12 56,5

25112316 25 16 56,5

25112320 25 20 56,5

Einfachste Handhabung

D, = 1220 mm

-

D= 25 mm

(AGEFA)




TRIBOS - Kraftschrumpftechnik

Vorteile

e héchste Rundlaufgenauigkeit- und Wiederholgenauigkeit (< 0,003 mm)
e optimale Wuchtgiite durch absolut rotationssymmetrischen Aufbau

® hochste Lebensdauer

® keine Materialeinschrankung

e extrem schlanke Bauweise

® preisgiinstige Spannvorrichtung

* Inkl. Anzugsbolzen Nr. 1 (SK 30), Nr. 2 (SK 40) oder Nr. 9 (SK 30 ISO).

Spannfutter 25120
Artikel- Schaft D2 d D4 A Ls
nummer mm mm mm mm mm mm
25120 112 HSK 63 F 63 12 19 75 49

25120120  HSKG63 F 63 20 30 75 49

25120225  HSKG3E 63 25 35 75 49

25120 325 SK 40* 63,5 25 35 80 61
25120420 SK3* 5020 %0 80 el
25120 425 SK 30* 50 25 35 80 61
Spannvorrichtung 25122
Artikel- Bezeichnung
nummer

25122000  Spannvorrichtung ohne Reduziereinsétze

Reduziereinsatze fur Spannvorrichtung 25122
Artikel- fiir Spann-g

25122112 12

25122120 20

a
2]

|

TEBES Ycrehene pdvied  HE
TR ot Tha Ao s

o P
i
o pdirct
g fayare =
i

HSK B3 E/HSKBIF

g
_D1_-.

SK 30/ SK 40

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

Frasdorne mit Zylinderschaft

Ausfiihrung/Anwendung:

Zur Aufnahme von S&geblattern, Nutsagen, Nutfrdsern mit Stammblatt- bzw.

Nabendicken von 2 - 10 mm. Bei Nabendicken bis 3,5 mm muss der mit-
gelieferte Distanzring zwischen Werkzeug und Bund montiert werden. Die
Lieferung erfolgt mit 4 Senkkopfschrauben.

Lieferung ohne Gabelschlissel.

Passende Nutfraser und Sageblatter finden Sie auf Seite 3.69 - 3.72.

L1

— TK -
Artikel- d D L. L TK Schaft - D -
nummer mm mm mm mm mm mm
25130122 22 50 4 90 36 25x65m. E.
25130130 30 60 4 90 48 20x65m. E.
25130135 30 60 4 90 48 25x65m. E. 'w
FL—
Zubehér / Ersatzteile VE Verwendung des Distanzringes bei Starmmblatt-
bzw, Nabendicken bis 3.5 mm
25130630  Distanzring 60 x 2,0 x 30 mm, mit Senkungen 1
25130 522 Distanzring 50 x 2,0 x 22 mm, mit Senkungen 1
41 470616 Senkkopfschraube M6 x 16 1SO 10642 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 1
40724 205 Stiftschllissel SW 5, Sechskant (fiir M 8) 1
40726205  Quergriffschiiissel SW5 1
Sageblattaufnahme
- dy -
Anwendung: ]

Zur prazisen Aufnahme von Sageblattern auf CNC-Bearbeitungszentren.
Die Befestigung kann wahlweise direkt auf dem Flansch mittels Senkkopf-
schrauben erfolgen, oder mit Spanndeckel und Zylinderschrauben.

Ausfihrung:

Gehartete Sageblattaufnahme, bestehend aus Aufnahmeflansch mit
Schnittstelle HSK 63 F und 8 Senkkopfschrauben. Auf Wunsch mit
Spanndeckel und 8 Zylinderschrauben.

Passende Sageblatter finden Sie auf Seite 3.70.

Artikel- D d A TK Ausfiihrung

nummer mm mm mm mm

25132 106 106 30 40 90 mit Spanndeckel

25132 206 106 30 40 90 ohne Spanndeckel

Zubehdr / Ersatzteile VE
25132 500 Spanndeckel mit 8 Zylinderschrauben 1
41 520 509 Senkkopfschraube M5x9,T20 1
41450 516 Zylinderschraube M 5x 16 1SO 4762 1
40726 204 Quergriffschliissel SW 4 1

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

Sageblattaufnahme
auf CNC-Maschinen

Anwendung:

Zur Aufnahme von Sagebléattern bis D = 350 mm mit 60 mm Bohrung bei
Verwendung von Standardfrasdornen mit Schaft SK 30, SK 40, HSK 63 F
und E, etc. (Seiten 3.20 - 3.23)

Ausfiihrung:

Zweiteilige Sageblattaufnahme, bestehend aus Aufnahmeflansch und
Zwischenhllse, gehértet und plangeschliffen, mit 6 Senkkopfschrauben

M 6, Teilkreis 80 mm. Passend auf alle Frasdorne d 30 x 40/55/80 mm der
Seiten (3.20 - 3.23) mit Mitnehmerléchern. Zwei Zylinderstifte 6 x 10 als
Verdrehsicherung im Frasdorn werden mitgeliefert.

Passende S&geblatter finden Sie auf Seite 3.70.

Artikel- D B D1 Ls D2
nummer mm mm mm mm mm

Aufnahme 2-teilig

25134155 100 30 30 55 =

25134170 100 45 30 70

25134195 100 70 30 95 . 1 [ sl il R |
i i ﬂ 1

Flansch (ohne Hiilse) | T |

25134055 100 - 30 - - — %1 e

Zwischenhiilse

25134530 - 30 30 55 60 Ly = 2,2 mm

25134545 - 45 30 70 60 D 1= g;' :_‘fn"

25134570 - 70 30 95 60 TIE = 88 frh

Zubehor / Ersatzteile VE

41470612 Senkkopfschraube M 6x 12 - IS0 10642 1

40 726 205 Quergriffschliissel SW5 1

Ohne besonders Angaben Beféern i
Wir | a 25 mm (fir A = 100 rmm).

Fir Abweichende Lingen bitte

Frasdoon und Zwischenhilse

nach nachstahender Tabelle fast-

legen,

= =45 (80) =

L- B Ly A P
40 30 55 1000135 FE N
55 45 TO 1150150 1 L

B0 70 95 140(175) PRy TTOL
r"l il e e if
-t = $ : 3=

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

Frasdorne

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf stat. Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfihrung:

Gehartete Werkzeugaufname, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung.
Starkere Spannkraft und gréBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube
mit Doppelgewinde. Ohne besondere Angaben liefern wir die Ausfiihrung mit
Passfeder (Keil) als Verdrehsicherung. Auf Wunsch auch mit Mitnehmerléchern
lieferbar.

Nr. 25140 fir Rechts- und Linkslauf verwendbar, Nr. 25141 nur fiir Rechtslauf.
Ohne Zwischenringe. Lieferung ohne Gabelschliissel. Ringsétze siehe
Seite 3.27 - 3.28.

Zylinderschaft

Ly

Artikel- d L2 L1 KN/TK Schaft

nummer mm mm mm mm mm

mit Passfeder (Keil)

25140075 20 8,5 75 6x15 25x 55 m.E.

25140105 20 40 105 6x15 20 x 55 m.E.

25140106 20 40 105 6x1,5 25 x 55 m.E.

25140120 20 55 120 6x1,5 25 x 55 m.E.

25140135 20 70 135 6x15 25x 55 m.E.

25140108 30 40 105 8x2 25x 55 m.E.

mit Mitnehmerléchern

25140240 20 40 105 36 25 x 55 m.E.

25140255 20 55 120 36 25 x 55 m.E.

25140242 30 40 105 48 25x 55 m.E.
Konusschaft MK2/M30 x 1,5

Artikel- d Lz Ls L KN/TK Schaft

nummer mm mm mm mm mm mm

mit Passfeder (Keil)

25141152 20 55 33 152 6x1,5 MK2/M 30x 1,5

Zubehor / Ersatzteile VE

20002 394 Fraseranzugsschraube M 10 (fiir d = 20 mm) 1

20 002 396 Fréseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm) 1

25530101 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1

40 730 046 Gabelschlissel SW 46 1

40730027  Gabelschliissel SW 27 (fir L> = 8,5 mm) 1

40 724 205 Stiftschliissel SW 5, Sechskant (fiir M 8) 1

40724 206 Stiftschllissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1

40724210  Stiftschlissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

(AGEFA)




Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Frasdorne mit Steilkegel fiir deutsche Maschinen
nach DIN 69871

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf CNC-Maschinen. Gewichts- und Durchmesserangaben
der Maschinenhersteller, sowie die zulassige Drehzahl (n max.) sind unbedingt
zu beachten!

Ausfiihrung:

Gehartete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fiir hohe Beanspruchung, mit
Anzugsbolzen und Trapezrille fir automatischen Werkzeugwechsel. Stérkere
Spannkraft und gréBere Sicherheit durch Fradseranzugsschraube mit i
Doppelgewinde.

Ohne besondere Angaben liefern wir die Ausfiihrung mit Passfeder (Keil) als
Verdrehsicherung. Auf Wunsch auch mit Mitnehmerléchern lieferbar. Fur

Rechts- und Linkslauf verwendbar. Ohne Zwischenringe und ohne ' |
Gabelschliissel. Ringséatze siehe Seite 3.27 - 3.28.

Der Anzugsbolzen wird der jeweiligen Maschinentype angepasst (Ubersicht it}

auf Seite 3.9).

*AB = Anzugsbolzen. i SRR
Artikel- d L Ls KN/TK Schaft AB* ] —
nummer mm mm mm mm mm Nr.
mit Passfeder (Keil), fiir IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke, etc. ==

25142140 20 40 45 6x1,5 SK 30
25142155 20 55 45 6x1,5 SK 30
25142170 20 70 45 6x15 SK 30

ol o o
Fir
o
[/}

25142240 30 40 45 8x2 SK 30
25142255 30 55 45 8x2 SK 30
25142280 30 80 45 8x2 SK 30
25142370 20 70 45 6x1,5 SK 40 2 _ . o
25142480 30 80 45 8x2 SK 40 2 T _ ‘E}
.-". 4 ’ \
mit Mitnehmerléchern ! h
25142540 30 40 45 48 SK 30 1 g d} (b
25142555 30 55 45 48 SK 30 1 i
25142580 30 80 45 48 SK 30 1
25142655 30 55 45 48 SK 40 2 -
25142780 30 80 80 48 SK 40 2 R J— 1
Ausfiihrung mit Ausflihreng mit 2 Mit-
Zubehdr / Ersatzteile VE Passfader (Keil) nehmer- und 2 Ge
windebohrungen
20002 394 Fréseranzugsschraube M 10 (fiir d = 20 mm) 1
20 002 396 Fréseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm) 1
25050 001 Anzugsbolzen M 12 (fiir SK 30) 1
25 050 002 Anzugsbolzen M 16 (fiir SK 40) 1
40 730 046 Gabelschlussel SW 46 1
40 724 206 Stiftschllissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724 210 Stiftschlissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

(AGEFA)

o

Anzugsbalzen for alle marktlblichen
Maschinen siehe Seite 3.5




Frasdorne mit Steilkegel fiir italienische Maschinen

Ausfiihrung:

Ohne Zwischenringe. Ringséatze, siehe Seite 3.27 - 3.28.

Der Anzugbolzen wird der jeweiligen Maschinentype angepasst (Ubersicht
auf Seite 3.9).

*AB = Anzugsbolzen.

Steilkegel nach DIN 69871 25143

mit Passfeder (Keil), fiir Biesse bis Bj. 9/92

25143170 20 70 45 6x1,5 SK 30

w

25143255 30

o
o
S
(53]

8x2 SK 30

w

25143340 20 40 45 6x1,5 SK'30

IS

25143370 20

~
o

45 6x1,5 SK 30

ES

25143455 30

o
o
'
o

8x2 SK 30

~

25143540 20 40 45 6x1,5 SK 30 5

25143570 20 70 45 6x1,5 SK 30 5

25143680 30 80 45 8x2 SK'30 5

fir Morbidelli/SCM (mit Zahnkranz) 25144

Lz

mit Passfeder (Keil)

25144155 20 55 45 6x1,5 SK 30 6

25144240 30 40 45 8x2 SK 30 6

25144280 30

o
o
S
o

8x2 SK'30 6

20002394  Fréseranzugsschraube M 10 (fir d = 20 mm)

20 002 396 Fraseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm)
40730046  Gabelschliissel SW 46

40724206  Stiftschlissel SW 6, Sechskant (fiir M10)
40724 210 Stiftschllissel SW 10, Sechskant (fiir M16)

= o a|a

e

-




Frasdorne mit Kegelhohlschaft

T

SK 25145

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf CNC-Maschinen. Gewichts- und Durchmesserangaben
der Maschinenhersteller, sowie die zulassige Drehzahl (n max.) sind unbedingt
zu beachten!

Ausfiihrung:

Gehértete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung, mit
Trapezrille fir automatischen Werkzeugwechsel. Starkere Spannkraft und
groBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube mit Doppelgewinde. Mit
PaBfeder (Keil) als Verdrehsicherung oder mit Mitnehmerléchern. Fir Rechts-
und Linkslauf.

Ohne Zwischenringe und ohne Gabelschliissel. Ringsatze auf Seite 3.27
- 3.28.

Artikel- d L2 Ls KN/TK
nummer mm mm mm mm

HSK 63 F - mit Passfeder (Keil)

25145242 20 40 80 6x15

25145257 20 55 80 6x15

25145272 20 70 80 6x1,5

25145355 30 55 45 8x2

25145382 30 80 80 8x2

HSK 63 F - mit Mitnehmerldchern

25145455 30 55 45 48

25145482 30 80 80 48

25145680 30 80 45 8x2

Zubehdr / Ersatzteile VE
20 002 394 Fréseranzugsschraube M 10 (fiir d = 20 mm) 1
20002396  Fréseranzugsschraube M 16 (fir d = 30 mm) 1
40730 036 Gabelschliissel SW 36 (fiir HSK 50 F/50 E 40) 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 fiir SK 40 (auch SK 30 A=50) 1
40 724 206 Stiftschllissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724210  Stiftschlissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

Ausfihrung mit
Passfeder (Keil)

0
M
d

Ausfihrung mit 2 Mit-
nehmer - und 2 Ge-
windebohrungen

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Frasdorne PowerLock-System

fur WEINIG HSK 85 W
— 85 -
Anwendung: B dz {a
Zur Aufnahme von Hobel- oder Profilwerkzeugen mit Bohrung auf WEINIG VT |
oder SCM-Profilautomaten. | |
Ausfiihrung: |
Gehartete Werkzeugaufnahme, feinstgewuchtet, flir hohe Beanspruchung. l—(j O—O—I
Stérkere Spannkraft und gréBere Sicherheit durch Fréseranzugsschraube mit | 4
Doppelgewinde. Standardausfiihrung mit je 2 Mitnehmer- und Gewinde- {[} 1 @
bohrungen. Auf Wunsch (Sonderanfertigung) auch mit PaBfeder (Keil) oder I i 'T‘f '
anderen Teilkreisen bzw. anderen Aufnahmedurchmessern (d). I
. . e . _‘I_
Lieferung ohne Stiftschlissel. Passende Montagevorrichtung (d = 85 mm)
auf Seite 3.29.
Artikel- Schaft d TK L L1 o4
nummer mm mm mm mm mm =
25146040  HSK85W 30 48 40 9
25146060  HSK 85 W 30 48 60 118
25146080  HSK85W 30 48 80 138
25146130  HSK85W 30 48 130 188 { L !
25146170  HSK85W 30 48 170 228 ——— "
25146240  HSK 85 W 30 48 240 298 [\' [ T l ]
25146048  HSK85W 40 54 40 98 = d e
25146068  HSK 85 W 40 54 60 118
25146088  HSK 85 W 40 54 80 138
25146138  HSK85W 40 54 130 188
25146178  HSK85W 40 54 170 228
25146248  HSK85W 40 54 240 298
Zubehor / Ersatzteile VE
20 002 398 Fraseranzugschraube M 16 (fiir d = 30 mm), mit Bund 1
20002 399 Fraseranzugschraube M 20 (fiir d = 40 mm), mit Bund 1
40724 210 Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1
40724 212 Stiftschllissel SW 12, Sechskant (fiir M20) 1

Blindstiick (Abdeckung)
fur WEINIG PowerLock-System

Ausfiihrung/Anwendung:
Gehartete Ausfliihrung, am groBen Durchmesser geréndelt. Zur Abdeckung
der HSK-Schnittstelle bei nicht benutzten Spindeln.

Artikel- Schaft D
nummer mm mm
25147185  HSK85W 85

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

HSK-DUO-Frasdorn

mit doppeltem Kegelhohlschaft (HSK)

Anwendung:
Zur Aufnahme von Bohrungswerkzeugen mit Bohrung HSK 25 R, auf
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Gehartete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung, mit
Trapezrille fur automatischen Werkzeugwechsel. Hochste Rundlaufgenauigkeit
und Eigensteifigkeit durch Verwendung von HSK-Schnitt- und Trennstelle.

® héchste Rundlaufgenauigkeit (< 0,003 mm)

® héchste Stabilitat durch Abstiitzung an der Planflache

® geringe Grundunwucht

® hohe Drehmomentiibertragung

® beste Wiederholgenauigkeit durch HSK-Schnitt- und Trennstelle

Passende Montagevorrichtung auf Seite 3.29.

Artikel- Schaft Werkzeug- Ls L1
nummer mm aufnahme mm mm
25148000 HSK63F HSK 25 R 60 98

Arwandungs haispsd

Kegelwischer

Anwendung:

Reinigung der Plan- und Kegelfadchen bei HSK 63 F in einem Arbeitsgang.
Exakter Rundlauf und maximale Kraftlibertragung durch regelmaBiges Reinigen
der Werkzeugaufnahmen.

Ausfiihrung:
HSK 63 F aus Hart-PVC, SK 30/40 und MK 2 aus Hartholz, mit Natur-
lederbelag.

Artikel- Bezeichnung
nummer

25160 163 HSK 63 F
25160230  SK30
25160240  SK40
25160 302 MK 2

(AGEFA)




CNC-Universal-Bohrfutter

25149

Anwendung:

Zum sicheren Spannen von Bohrerschéften im Bereich von 1-13 bzw. 3-16
mm, auf CNC-Oberfrasen mit automatischem Werkzeugwechsel. Auch fir
leichte Frasarbeiten geeignet, wie z.B. Nuten.

Ausfiihrung:

Prazisons-Ausfiihrung mit hoher Rundlaufgenauigkeit (s. Abb.), feingewuchtet.
Gehartete Spannbacken mit speziellem Schutz gegen Eindringen von Spénen
und Schmutz. Stufenlos verstellbarer Spannbereich von 1-13 bzw. 3-16 mm.
Sehr hohes Haltemoment und drehrichtungsunabhéngige Spannsicherheit.
Fur Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Gewuchtet flir Drehzahlen bis n=20 000 min-'.

Lieferung mit Spannschlissel und Anzugsbolzen.

Passende Montagevorrichtung auf Seite 3.29.

*AB = Anzugsbolzen

Artikel- Schaft A D d AB*
nummer mm mm mm mm Nr.

fiir Weeke, Maka, Reichenbacher etc.

25149213  SK30 90 50 1-13 4

fiir Alberti, Masterwood (Colombo-Motoren)

25149413  SK30 90 50 1-13 6

fiir Maka, Reichenbacher, Stegher etc.

25149516  SK40 90 57 3-16 2

fiir Homag, Eima, Weeke, IMA ab 9/94 etc.

25149616  HSKG3 F 97 57 3-16

Zubehdr / Ersatzteile VE
40 726 206 Quergriffschliissel SW6 1

Schafte mit Spanniliche Mindesi-Einspanniings = 20 mm

f Position geman
( \ Zelchnung beachten !
o ~A  Spannfidche mun
zwischen den

Klemmbacken liegen,

rrin. 20

Erhiahte Rundlaufgenauigkeit max. 0,02 mm

(AGEFA)



Standard-Zwischenringe
Einzelringe 25165

25165101 20 35

(]

6x15 0,1 /,.

6x15 1,0

(]

3

25165110 20 35

25165130 20

w
(&3
o

6x15 3,0

.
-

25165202 20 50

(]

6x15 0,2

25165210 20 50

o

6x1,5 1,0

25165230 20 50

(]

6x1,5 3,0

25165299 20 50

(]

6x15 10,0

25165301 20 50

@
w
(=2

0,1

25165305 20 50

@
w
[=2]

0,5

25165320 20 50

W
w
>

o
=)

25165350 20 50 B 36 50 — o 777 A
osies%0 2 s B % 00 ]
- d .
@
215400 30 Co o &x2 0 Rer—=
25165402 30 60 c 8x2 0,2
25165410 30 60 c 8x2 1,0
o BMes40 30 6 C &2 20 Ausfihrung B:
25165430 30 60 c 8x2 30 i Mirshasactches B nny
25165499 30 60 c 8x2 10,0 Ausfihrung C:
- | mit Doppelkeilnute

25165501 30 60

@
S
o
o
—

25165505 30 60

w
IS
So

K
3]

25165520 30 60

@
S
©
o
o

25165550 30 60

[=~]
IS
=)
&
o

(AGEFA)



Standard-Zwischenringe

Ringsatze 25168

Ringsatz bestehend aus:

L2=40mm 2 x 10,0/2 x 5,0/ 1x3,0/2x2,0/2x1,0/1x0,5mm
Lo=55mm3x10,0/2x5,0/2x3,0/2x2,0/2x%x1,0/2x0,5mm
Lo=70mm 4 x 10,0/ 3x5,0/2x3,0/2x2,0/2x%x1,0/2x0,5mm
L2=80mm 5 x 10,0/ 3x5,0/2x3,0/2x2,0/2x1,0/2x0,5mm

mit Doppelkeilnute

(]

25168155 20 50 6x1,5 55

25168240 30 60

o

8x2 40

25168280 30

f=2]
o
o

8x2 80

mit Mitnehmerléchern

25168455 20 36 55

o
o
o=}

25168555 30 48 55

f=2]
o
@

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
|

Montagevorrichtung

fur Spannzangenfutter und Frasdorne

Anwendung: )
Zum sicheren Montieren und Einstellen von Schaftwerkzeugen oder Werk- ‘IH
zeugsatzen in Spannfuttern oder auf Frasdornen. Passend fiir alle Fabrikate
und Ausfiihrungen von Spannfuttern oder Frasdornen.

Ausfihrung:

2-teilige Klemmbacken aus hochwertigem Leichtmetall, montiert auf stabilem
Sockel. Leichtes und absolut sicheres Spannen der Spannfutter oder Fras-
dorne durch Schnellspannhebel. Einfachste Bedienung, geringer Kraftaufwand.
Gleicher Sockel fir alle Schéafte. r

Zum Spannen von Bohr- oder Frésaggregaten verschiedenster Art kénnen
auf Wunsch (gegen Mehrpreis) zusétzliche Bohrungen oder Aussparungen
angebracht werden. Im Auftragsfall bitten wir um eine genaue Skizze oder
Zeichnung, evt. auch Einsendung des Aggregats.

Artikel- Ausfiihrung

nummer

25180150  d =50 - SK 30/HSK 50 F/HSK 50 E 40
25180163  d=63,5 - SK 40/BT 40

25180149  d =49 - SK 30 mit Zahnkranz (SCM/Norbidelli)
25180146  d =46 -1S0 30 (CMS)/BT 30

25180165  d =63 -HSK63 F/HSK 63 E

25180185  d=85- HSK 85 W (Weinig)

Zubehdr / Ersatzteile VE

25180 350 Klemmbacken mit Hebel d =50 mm
25180 363 Klemmbacken mit Hebel d=635mm
25180 349 Klemmbacken mit Hebel d=49mm
25180 346 Klemmbacken mit Hebel d =46 mm
25180 365 Klemmbacken mit Hebel d=63mm
25180 385 Klemmbacken mit Hebel d=85mm
25180300  Sockel

alm Al a A

Beaispial:

Klemmbacke

Schnellspannhebel

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

DIGITEC-Messsystem

zu Montagevorrichtung

Anwendung/Ausfiihrung:

In Verbindung mit der Montagevorrichtung Nr. 25180 kann bei ein- oder
mehrteiligen Werkzeugen mit Schaftaufnahme HSK 63 F oder E das Léngen-
maB A (s. u.) ermittelt werden. Einfache Referenzmessung Uber eingebaute
Schwenkeinrichtung. Zum Anbau an Monatgevorrichtung Nr. 25180. Die
Durchmesser-Messeinrichtung D 205 kann schnell und problemlos nach-
traglich an den Ladngenmessschieber (nur an L/LM 205) angebracht werden
(s. Abb. LDM 205).

Zur Referenzmessung (= Werkzeugmittelpunkt) wird der Kalibrierdorn (siehe
unten) verwendet.

Artikel- Typ Drmax Amax

nummer mm mm

mit Montagevorrichtung Nr. 25180

25185135 LM 135 135 270

25185205 LM 205 205 270

25185100  LDM 205 100 270

ohne Montagevorrichtung Nr. 25180

25185335 L135 135 270

25185305  L205 205 270

25185300 D205 100 270

Zubehdr / Ersatzteile VE
25185630 Kalibrierdorn 63 x 10 mm 1

Einfacher Anbau an
Montagevorrichbung

u Elarmmbacken

Referenomassung

1iir
Langenmessa "g%\h"“

Relerenzmessung
filr Durchmeassar-
missung tbar
Kalibrierdorm

Type LM 135

Typa LM 205

Type LDM 205

@GEFA)




HW-Nutfraser Schaft 10 mm

mit HW-bestuckter Bohrschneide 21010

Anwendung:
Zum Frasen, Nuten, Figen, etc. von Harthélzern, verdichteten Hélzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrasmaschinen.

Ausfihrung:
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend.
Rechtslauf. Handvorschub.

21010 040 4 10 49 10

21010 060 6 14 53 10

21010080 8 20 60 10

21010100 10 23 70 10

21010120 12 23 70 10

21010140 14 23 70 10

21010150 15 25 70 10

21010162 16 45 97 10

21010182 18 45 97 10

21010202 20 45 97 10

21010240 24 25 70 10

21010300 30 25 70 10

(AGEFA)



HW-Nutfraser Schaft 12 mm

mit HW-bestuckter Bohrschneide 21012

Anwendung:
Zum Frasen, Nuten, Figen, etc. von Harthélzern, verdichteten Hélzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrasmaschinen.

Ausfihrung:
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend.
Rechtslauf. Handvorschub.

21012100 10 22 60 12

21012120 12 26 72 12

21012124 12 45 90 12

21012140 14 30 80 12

21012144 14 50 100 12

21012162 16 35 90 12

21012182 18 35 90 12

21012202 20 35 90 12

21012204 20 45 90 12

21012224 22 40 92 12

21012254 25 40 92 12

21012302 30 35 90 12

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

HW-Ausschnittfraser Z = 2

Anwendung:
Zum Frésen von Ausschnitten, zum Nuten, Fligen, Umfrésen etc. von Hart- —= 5 |-
holzern, verdichteten Hélzern, Holz- und Plattenwerkstoffen, in zentrischen | [
Spannfuttern auf hochtourigen Oberfraésmaschinen. i
Ausfiihrung: o] 8 |
Zwei achsparallele HW-bestiickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend, : :
mit HW-bestlickter Bohrschneide. Rechtslauf. Fiir Hand und mechanischen |
Vorschub. ;
I

Artikel- D ) L Schaft

nummer mm mm mm mm

21013140 14 50 100 12 x40

21013141 14 50 100 14 x40
mit Spanbrechernuten

Artikel- D L L Schaft

nummer mm mm mm mm

21014140 14 50 100 12 x40

21014141 14 50 100 14 x40

HW-AusschnittfraserZ=1 + 1

fur zentrischen Einsatz

Anwendung:
Zum Ausfrésen von Ausschnitten (z.B. Tirenfertigung, Mébelbau, Innenausbau)
im zentrischen Futter auf hochtourigen Obefrasmaschinen.

Ausfihrung:

Eine gerade und zwei von auBen nach innen verlaufende versetzt angeordnete
HW-bestlickte Schneiden. Mit HW-bestlickter Bohrschneide. Rechtslauf. Fir
Hand- und mech. Vorschub.

Artikel- D L L Schaft

nummer mm mm mm mm

21017141 14 50 100 14x40
21017146 14 50 120 25 x 60 m.E. M8

L

A A

i W 7
e

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Schaftfraser Z = 1

Anwendung: |
Zum Frasen, Nuten, Fugen etc. von Harthélzern, verdichteten Hoélzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrdsmaschinen.

Ausfiihrung:

Einschneidige Ausfihrung. Konstanter Flugkreis-Durchmesser. Miniwende-
platte mit Quernute fiir einwandfreie Messerpositionierung und als Sicherung
gegen axiales Verschieben des Messers. Messerspannung durch Spannkeil
mit vergiteten TORX- Schrauben. D = 8 - 12 mm bedingt zum Einbohren, ab
D = 14 mm nur zum schragen Eintauchen geeignet. Rechtslauf. Fir Hand-
und mech. Vorschub.

Bei auBergewdhnlicher Beanspruchung der Grundkdrper bei D = 8/10/12 mm
aus Sicherheitsgriinden Ausfihrung in hochfestem Tragermaterial (Schwer-
metall) verwenden.

Artikel- D L2 L. Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
21030 083 8 20 70 rechts 10
21030 084 8 20 70 rechts 12
21030 093 9 20 70 rechts 10
21030103 10 25 75 rechts 10
21030113 1 25 75 rechts 10
21030 104 10 25 75 rechts 12
21030123 12 30 80 rechts 10
21030 124 12 30 80 rechts 12
21030 224 12 30 80 links 12
21030 144 14 30 80 rechts 12
21030 244 14 30 80 links 12
21030 165 16 50 100 rechts 12

mit Grundkorper aus Schwermetall

40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Féhnchenschliissel
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschlissel

21030583 8 20 80 rechts 12
21030 603 10 25 80 rechts 12
21030612 12 30 90 rechts 12
21030712 12 30 90 links 12
Zubehdr / Ersatzteile VE
40083 190 Wendeplatte 20x4,1x1,1 mm 10
40 083 250 Wendeplatte 25x5,5x 1,1 mm 10
40083300  Wendeplatte 30x55x1,1 mm 10
40 083 500 Wendeplatte 50x5,5x1,1 mm 10
20800125  Spannkeil fiir D = 8/9 x 20 mm 1
20800 127 Spannkeil fiir D =10/11 x 25 mm 1
20800 129 Spannkeil fiir D =12 x 30 mm 1
20 800 229 Spannkeil firD=12x30 mm-L 1
20800 131 Spannkeil fiir D =14 x 30 mm 1
20 800 231 Spannkeil firD=14x30mm - L 1
20800 136 Spannkeil fiir D =16 x 50 mm 1
41510 253 Torx-Spannschraube M2,5x3-T 8 (fiir D = 8 mm) 1
41510254  Torx-Spannschraube M25x4-T8 (fir D=9-11 mm) 1
41510307  Torx-Spannschraube M3x7-T8(fiir D=12/14 mm) 1
41 513 555 Torx-Spannschraube M3,5x5,5-T 15 (fiir D = 16 mm) 1
40723 008 Torx-Schraubendreher T 8, Fahnchenschliissel 1
1
1

GGEFA)



WPL-SchaftfraserZ=1 + 1

mit WPL-Einbohrschneide 21032

Zum Nuten, Flgen, Falzen etc. von Harthélzern, verdichteten Hoélzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfras- und CNC-
Maschinen.

Ausfihrung:

Einschneidige Ausfliihrung. Konstanter Flugkreis-Durchmesser. Miniwende-
platte mit Quernute fur einwandfreie Messerpositionierung und als Sicherung
gegen axiales Verschieben des Messers. Messerspannung durch Spannkeil
mit vergiteten TORX-Schrauben. Handvorschub.

* Bei hoherer Belastung Nr. 21036 verwenden oder Nr. 25202, wenn nicht
axial eingebohrt werden muss.

Artikel- D Lo Ls Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
21032163 16 30 Al rechts 10

21032174 16 30 81 links 12

21032273 16 30 91 links 16

21032264 16 50* 106 rechts 16

21032265 16 50* 116 rechts 25

21032183 18 30 7 rechts 10

21032194 18 30 81 links 12

L1

21032285 18 50 116 rechts 20

21032286 18

[
o

116 rechts 25

21032204 20

w
o

81 rechts 12

21032205 20

[
o

101 rechts 12

21032217 20

(2]
o

116 rechts 25

Fortsetzung siehe néachste Seite.

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
.

WPL-SchaftfraserZ=1 + 1
mit WPL-Einbohrschneide

Zubehdr / Ersatzteile VE
40083 300 Wendeplatte 30x5,5x1,1mm 10
40 083 500 Wendeplatte 50x5,5x1,1 mm 10
40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
20800133 Spannkeil flrD =16 x 30 mm - R 1
20 800 233 Spannkeil flirD=16x30 mm-L 1
20800 136 Spannkeil fiir D =16 x 50 mm 1
20 800 236 Spannkeil flirD=16x50 mm - L 1
20800 137 Spannkeil flr D =18x30 mm - R 1
20 800 237 Spannkeil firD=18x30mm - L 1
20800 139 Spannkeil flr D =18 x50 mm - R 1
20 800 239 Spannkeil flirD=18x50 mm - L 1
20800 141 Spannkeil firD =20x30 mm - R 1
20800 241 Spannkeil flirD=20x30 mm - L 1
20800 143 Spannkeil fiir D =20 x 50 mm - R 1
20 800 243 Spannkeil fiirD=20x50 mm - L 1
20800 145 Spannkeil fiir D =22 x30 mm - R 1
41513 555 Torx-Spannschraube M3,5x5,5-T 15 (fiir D = 16/18 mm) 1
41513565  Torx Spannschraube M 3,5x6,5 - T 15 (fiir D = 20/22 mm) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9-T15 (fiir D = 16/18 mm Ebs.) 1
41 500 407 Torx-Spannschraube M4 x 7 -T15 (fiir D = 20/22 mm Ebs.) 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Féhnchenschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Schaftfraser Z = 2
mit HW-bestuckter Bohrschneide Y -

Anwendung:

Zum Nuten, Formatieren, Falzen, Trennen von Massivholz, sowie in Holz-und
Plattenwerkstoffen. Verwendung auf Oberfrédsen, mit oder ohne CNC-
Steuerung. Gut geeignet zum axialen Einbohren, bei reduzierter Vorschub-

geschwindigkeit.
Ausfiihrung:
Tragkdrper mit zwei geraden HW-Wende-/Wechselplatten. Durchmesser ~
16 mm mit einseitigen Messern, bei L> = 45 mm je zwei versetzt angeordnete - I = |
Messer 16 und 28 mm. Stirn- und umfangschneidend. Verschraubung an der i | =7
Messerbrust. Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. Fir Hand- und « ' )
mechanischen Vorschub. | L !
Artikel- D L L Dreh- Schaft & i [
nummer mm mm mm richtung mm i | ) b
21036164 16 28 75 rechts 12 .3 !
21036165 16 45 20 rechts 12 ; 1= | |
21036184 18 30 80 rechts 12 i ! e l
21036191 18 30 95 rechts 20
21036185 18 50 100 rechts 12 —p -
21036192 18 50 115 rechts 20
21036193 18 50 115 rechts 25
21036293 18 50 115 links 25
21036205 20 50 100 rechts 12
21036210 20 50 115 rechts 20
Zubehdr / Ersatzteile VE
40023 016 Wechselplatte 16 x 7 x 1,5 mm (fir D = 16 mm) 10
40023028  Wechselplatte 28 x 7 x 1,5 mm (fir D =16 mm) 10
40 038 032 Wendeplatte 30 x9x1,5mm (fiir D = 18/20 mm) 10
40972 509 Wendeplatte 50 x 9 x 1,5 mm, 3Loch (flir D=18/20 mm) 10
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 fiir D=16 mm) 1
41513 504 Torx-Spannschraube M 3,5 x4 - T 15 (fiir D = 18/20 mm) 1
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
.

WPL-Nut- und StulpfraserZ=1 + 1

Wechselschaft-Ausfihrung ———
Anwendung:
Zum Nuten und Falzen von Hartholzern, verleimten Hoélzer, Holz- und
Plattenwerkstoffen, bei geringen Fréastiefen, auf hochtourigen Oberfras-
maschinen. Gut geeignet bei Ausfrasungen fur SchloBstulpe, Frasbander,
Befestigungslaschen flir Bodendichtungen in der Tirenfertigung. L |
Ausfiihrung: —
Eine nach unten ziehende Umfangschneide, 4-seitig, und eine WPL-Einbohr-
schneide. Rechtslauf. Handvorschub.
Artikel- D L L1 Schaft 1
nummer mm mm mm mm
od
21040163 16 12 70 10 ' —
21040183 18 12 70 10 [ i
21040203 20 12 70 10
21040243 24 12 70 10 = e
21040164 16 12 70 12
21040184 18 12 70 12
21040204 20 12 70 12
21040244 24 12 70 12
Zubehor / Ersatzteile VE
40010076 Wendeplatte 7,5x12x 1,5 mm (fir D = 16/18 mm) 10
40010 090 Wendeplatte 9x12x 1,5 mm (fiir D = 20 mm) 10
40010120 Wendeplatte 12x12x 1,5 mm (fir D = 24 mm) 10
41 500 354 Torx-Spannschraube M 3,5x 4 -T15 (fiir D = 16/18 mm) 1
41 500 404 Torx-Spannschraube M4 x4 -T15 (fiir D =20 mm) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9-T15 (fiir D = 24 mm) 1
41 510 405 Torx-Spannschraube M4 x5 - T 15 (fiir D = 16/18/20 mm Ebs) 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Schaftfraser Z = 2

mit HW-bestuckter Einbohrschneide

Anwendung:
Zum Fugen, Formatieren, Falzen in Massivholz, sowie Holz- und Platten-
werkstoffen. Verwendung auf Oberfrasen, mit oder ohne CNC-Steuerung.

Ausfiihrung:

Zwei HW-Wendeplatten 50 mm, 3-Loch-Ausfihrung. Verschraubung an der
Messerbrust. Mit HW-bestiickter Einbohrschneide. Fiir mech. Vorschub.
Rechtslauf.

Artikel- D L2 L Schaft

nummer mm mm mm mm

25200250 25 50 119 25x55mE.M 8
25200300 30 50 118 25x55m.E. M8
Zubehdr / Ersatzteile VE
40972 055 Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
41510 406 Torx-Spannschraube M4 x6-T15 (fiir D = 25 mm) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9 - T 15 (fiir D = 30 mm) 1
40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

o ) ]

WPL-Schaftfraser Z = 2

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Formatieren, Falzen, fur Trenn- und Ausschnitte in
Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen (geeignete HW-Sorte
wahlen). Verwendung auf Oberfrasen, mit oder ohne CNC-Steuerung.

Ausfiihrung:

Zwei HW-Wendeplatten, stirn- und umfangschneidend. Verschraubung am
Messerriicken. Stabiler Grundkérper, ohne Einbohrschneide. Zum schragen
Eintauchen geeignet. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L. L Schaft

nummer mm mm mm mm

25202 160 16 30 100 25x55m.E.M 8
25202 162 16 50 120 25x55mE.M8
Zubehdr / Ersatzteile VE
40 038 032 Wendeplatte 30x9x1,5mm 10
40972 155 Wendeplatte 50x9x1,5mm, 3Loch 10
41513 548 Torx Spannschraube M35x48-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)

L4




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
.

WPL-Schaftfraser Z = 2

Anwendung: o
Zum Nuten, Formatieren, Falzen von Holz- und Plattenwerkstoffen
(geeignete HW-Sorten wéhlen). Bei Verwendung von Wendeplatten KO1 M
auch speziell geeignet flr Schichtstoffe und Vollkernmaterial.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit zwei wechselseitig schrag angeordneten HW-Wendeplatten,
stirn- und umfangschneidend. Verschraubung an der Messerbrust. Mit
HW-bestlickter Einbohrschneide. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L2 L Schaft

nummer mm mm mm mm i)
25204200 20 30 110 20x55m.E.M8

25204202 20 30 110 25x55m.E. M8

Zubehdr / Ersatzteile VE

40 038 032 Wendeplatte 30x9x1,5mm K05 10

40038 132 Wendeplatte 30 x9x1,5mm K01 10

41513504  Torx-Spannschraube M35x4-T15 1 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Schaftfraser Z = 2

mit HW-bestlckter Einbohrschneide
e 1__|:|,':L
Anwendung: HH Y :
Zum Nuten, Flgen, Formatieren, Falzen, fur Trenn- und Ausschnitte in i
Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen. Verwendung auf | I
Oberfrasen, mit oder ohne CNC-Steuerung. :
Ausfiihrung: : | i
Zwei versetzt angeordnete HW-Wendeplatten, 4-seitig. Verschraubung am [ I
Messerriicken. Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. Fir Hand- und mech. !
Vorschub. I | ;
Artikel- D L L1 A Dreh- Schaft |
nummer mm mm mm mm richtung mm | !
25206180 18 35 105 - rechts 25x55m.E. M8 s : [ ] A
25206182 18 55 125 - rechts 20x55m.E. M8 - | - |
25206183 18 55 125 - links 20x55m.E.M8 | =l 4
25206184 18 55 125 - rechts 25x55m.E. M8 | |
25206185 18 55 125 - links 25x55m.E.M8 > | i |
25206186 18 55 153 89 rechts MK 2/M 30 x 1,5 i e |
25206187 18 55 153 89 links MK 2/M 30 x 1,5 _ | o
25206200 20 55 125 - rechts 20 %55 mE. M8 i i 24 M
25206202 20 55 125 - rechts 25x55m.E. M8 | —
25206203 20 55 125 - links 25x55M.E.M8 - | | IS
25206204 20 55 153 89 rechts MK 2/M 30 x 1,5 [ | i
S— D f—
25206220 22 55 125 - rechts 25x55m.E.M 8 =
—= D =
Zubehor / Ersatzteile VE
40972 030 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40972 055 Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



Wechselplatten-Schaftfraser mit wechselseitigem Achswinkel

Anwendung:
Fur ausrissfreie Kanten in beidseitig belegtem Plattenmaterial. Zentrischer
Einsatz auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Je ein oder je zwei versetzt angeordnete HW-Wechselplatten, mit wechsel-

seitigem Achswinkel, mit HW-bestiickter Einbohrschneide. Obere und untere
Wechselmesser gegeneinander austauschbar. Fir mechanischen Vorschub.

/=1+1 25208
Artikel- D L2 L1 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
25208160 16 30 110 rechts 25x55m.E.M 8

25208164 16 50 130 rechts 25x55m.E.M 8

25208 181 18 50 130 links 25x55m.E. M8

[=2+72 25209
Artikel- D L2 L1 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
25209200 20 30 110 rechts 20x55mE.M 8

25209203 20 30 110 links 25x55m.E.M8

25209205 20 50 125 links 20x55m.E.M 8

25209207 20 50 125 links 25x55m.E M8

Zubehdr / Ersatzteile VE
20800167  VHW-Wechselplatte 16 x7 x 1,5 mm (L= = 30 mm) 10
20800287  VHW-Wechselplatte 28 x 7 x1,5mm (L2 = 50 mm) 10
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 1
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

Wechselplatten-Schaftfraser Z =2 + 2
mit WP-Einbohrschneide

Anwendung:
FUr ausrissfreie Kanten in Massivholz oder in beidseitig belegtem
Plattenmaterial. Zentrischer Einsatz auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Je zwei versetzt angeordnete HW-Wendeplatten mit wechselseitigem
Achswinkel und zwei WP Einbohrmessern. Obere und untere Wendeplatten
gegeneinander austauschbar. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L L1 Schaft 2
nummer mm mm mm mm - |
25212300 30 75 145 25x55m.E. M8
(3]
- " -
Zubehor / Ersatzteile VE
40 038 040 Wendeplatte 40x9x1,5mm 10
40010 076 Wendeplatte 7,5x12x1,5mm 10
41513504  Torx-Spannschraube M 3,5 x 4 - T 15 (fiir Rdumerschneide) 1
41 510 405 Torx-Spannschraube M 4 x 5 - T 15 (fiir Einbohrschneide) 1 ! {
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
- D -
Wechselplatten-Schaftfraser Z =2 + 2
fur Rechts- und Linkslauf
IR - P—
Anwendung: f—T
Zum Flgen, Falzen, Konturenfréasen, Ausschnittfrasen in Massivhélzern, ]
Holzwerkstoffen etc. auf Oberfrasen und CNC-Maschinen. Durch Verstellen
der Z-Achse und Drehrichtungswechsel kann mit dem Fraser-Unterteil im [ GEEE]
Linkslauf gearbeitet werden.
Ausfiihrung:
Je zwei versetzt angeordnete HW-Wechselplatten, mit Achswinkel, jeweils
oben voreilend. Oberteil (schaftseitig) fiir Rechtslauf, Unterteil fiir Linkslauf
ausgelegt. Obere und untere Wechselplatte gegeneinander austauschbar.
Stirnschneidend. Fiir mechanischen Vorschub.
Artikel- D 5 L4 Schaft
nummer mm mm mm mm
25214200 20 28 130 25x55m.E.M8 "y
i
Zubehr / Ersatzteile VE | 5 :
R
20800287  VHW-Wechselplatte 28x7x1,5mm 10 | 1
41510 304 Torx-Spannschraube M3x4-T9 1 1
40723109 Torx-Schraubendreher T 9, Griffschltssel 1 i
o
| 5
H = |
© I
i 1 L
e

(AGEFA)



WPL-SchaftfraserZ=1 + 1

mit WPL-Einbohrschneide 25218

Ausfiihrung:
Eine bzw. zwei Umfangschneiden und eine WP-Einbohrschneide mit
Achswinkel. Fiir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L/Ls A L Dreh- Schaft
nummer mm mm mm mm richtung mm
25218160 16 30/40 - 107 rechts 20x55m.E.M 8

25218182 18 50 - 115 rechts 25x55m.E.M 8

25218202 20 58 - 120 rechts 20x55m.E. M8

L

Zubehdr / Ersatzteile VE
40010076  Wendeplatte 7,5x12x 1,5 mm (fir D = 16/18 mm Ebs) 10
40010090  Wendeplatte 9x12x 1,5 mm (fiir D = 20 mm Ebs) 10
40972 030 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
41500354  Torx-Spannschraube M 3,5x 4 -T 15 (fiir D = 16/20 mm) 1
(Réumerschneide u. D = 20 mm Einbohrschneide)
41500404  Torx-Spannschraube M4 x4 - T 15 (fiir D = 18 mm, Raumerschneide) 1
41510354  Torx-Spannschraube M 3,5x4 - T 15 (fiir D = 16 mm Ebs) 1
41510405  Torx-Spannschraube M4 x5 -T15 (fiir D = 18 mm Ebs) 1

L4

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-SchruppfraserZ=1 + 1

Anwendung:
Flr erhdhte Zerspanungsleistung bei Vorfrés- und Ausschnittarbeiten in

Massivholz und Plattenwerkstoffen, auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausrissfreie Kanten auch bei beidseitiger Beschichtung.

Ausfiihrung:

4 bzw. 6 versetzt angeordnete HW-Wendeplatten. Obere und untere
AuBenschneiden jeweils mit Achswinkel. Auch zum Einbohren geeignet.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L2 L A Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25220222 22 42 115 - 25x55mE.M8
25220224 22 60 131 - 25x55m.E. M8
25220226 22 42 144 80 MK2/M30x1,5
Zubehdr / Ersatzteile VE
40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

WPL-SchruppfraserZ=1 + 1

e

L

Anwendung:

Flr erhdhte Zerspanungsleistung bei Vorfrés- und Ausschnittarbeiten in
Massivholz und Plattenwerkstoffen, auf Oberfrdsen und CNC-Maschinen.
Ausrissfreie Kanten auch bei beidseitiger Beschichtung.

Ausfiihrung:

4 bzw. 6 spiralférmig angeordnete HW-Wendeplatten. Alle Schneiden mit
Achswinkel. Nicht zum senkrechten Eintauchen geeignet. Fiir mechanischen
Vorschub.

Artikel- D L2 Ls L1 Dreh- Schaft

nummer mm mm mm mm richtung mm

25222250 25 44 60 113 rechts 20x55m.E.M 8
25222252 25 44 52 113 rechts 25x55mE M8
25222 254 25 66 78 138 rechts 20x50mE.M8
25222255 25 66 78 138 links 20x50m.E. M8
25222256 25 66 73 138 rechts 25x50m.E.M8
25222257 25 66 73 138 links 25x50mE M8
Zubehdr / Ersatzteile VE
40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
41 510 405 Torx-Spannschraube M4x5-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Ly

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Spiralfraser Z = 2

Anwendung:

Zum Frasen von Bohrungen und Profilen sowie von Zapfen- und Spezialver-
bindungen auf Abbundanlagen im Holzbau. Fir samtliche Holzarten (Weich-,
Hart- und Leimholz) geeignet. Auch auf Spezialmaschinen im Blockhaus-
und Fertighausbau einsetzbar.

Ausfiihrung:
Spiralférmige Ausfuhrung fir hohe Laufruhe. Alle Schneiden mit Achswinkel.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Andere Langen und Durchmesser auf Anfrage.

fur Abbundanlagen
Artikel- D L. L Schaft
nummer mm mm mm mm
25230300 30 119 195 30
25230400 40 160 235 30

HW-Wendemesser

Artikel- Typ Anzahl Abmessung

nummer Messer

25232 001 W1 19/26 12x12x1,5 Fase

25232002 W2 -1 11,1x12x1,5

25232003 W3 -1 17x12x15

25232004 W4 -2 9x12x1,5

25232005 W5 2/- 12x12x15

Zubehdr / Ersatzteile VE

41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1

41510405  Torx-Spannschraube M4x5-T15 1

40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Wi w2 Wa W4 W5
12 111 _ 17 9 12

12
(o],
2
<]
12
R
oy
&
12
%]

iy
-
J W1
51 (@ 40mm)
¢ 52 (@ 30mm)
1
D = 40 mm
Ausfg. bis
Sapt. 09 w1
W2

W4 52 51

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser
mit HW-Wechselstiften (DBGM)

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren, Formatschneiden, Falzen, Ausschnittfrédsen etc. von
Holz- und Plattenwerkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf
CNC-Maschinen. Geringer Schnittdruck durch feine Spanunterteilung. Sehr
ruhiger Lauf durch geschlossene Kérperform. Durch HW-Wechsel-Bohr-
schneide auch zum schrégen (fliegenden) Einbohren geeignet.

Ausfiihrung:

Grundkorper in Rundform, mit 3 Schneidreihen. D = 16 mm mit Grundkdrper
in hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Je nach Schnittlange mit ins-
gesamt 6 bis 18 auswechselbaren HW-Schneidstiften und einem VHW-Ein-
bohrmesser. Standardbestiickung mit achsparallelen Schneidstiften. Auf
Wunsch Stifte mit Achswinkel, oben oder unten voreilend, in jeder beliebigen
Hohe einsetzbar. Fein aufgeteilter Schnitt durch spiralférmig versetzte An-
ordnung der Wechselstifte. Das patentierte Messerspannsystem gewahr-
leistet schnellen Schneidstiftwechsel ohne Einstellarbeiten. Rechtslauf. Fir
mechanischen Vorschub. n max. = 24 000 min-!

Z = Anzahl Schneidreihen, AS = Anzahl Wechselstifte

Artikel- D L2/Ls L1 Z/IAS Schaft
nummer mm mm mm mm
25236160 16 42/48 110 3/9 14 x 55
25236162 16 42/48 110 3/9 25x55mE M8
25236164 16 56/62 125 312 14 x 55
25236166 16 56/62 125 3/12 25x55mE.M8
25236180 18 28/34 104 3/6 25x55mE. M8
25236182 18 42/48 118 3/9 25x55mE.M8
25236184 18 56/62 132 312 20x55m.E.M 8
25236186 18 56/62 132 3/12 25x55mE M8
25236200 20 42/48 118 3/9 20x55mE. M8
25236202 20 42/48 118 3/9 25x55mE.M8
25236204 20 56/62 132 312 20x55m.E. M8 - hervarragende Zerspanungsleistung
25236206 20 56/62 132 312 25x55mE M8 - geringer Schnittdruck
25236240 24 42/48 118 3/9 25x55mE.M 8
25 236 242 24 56/62 126 312 20x55mE M8 - reduzierte Bruchgefahr
25236244 24 56/62 126 312 25x55mE. M8
25236246 24 70/76 140 3/15 25x55m.E. M8 - auswechselbare Schneidsegmente in HW
25236248 24 83/90 153 3/18 25x55m.E.M8
- mehrmals nachscharfbar
- . - wirtschafiliche Bearbeitung hoher Wirk-
Zubehdr / Ersatzteile VE stoffdicken
41 520 355 Torx-Senkkopfschraube M3x5,5-T9 (fiir D = 16-20 mm) 1
41520 467 Torx-Senkkopfschraube M4 x6,7 - T15 (fiir D = ab 21 mm) 1
41520555  Torx-Senkkopfschraube M3 x5,5-T9 (fiir Einbohrmesser D = 16 mm) 1
41 520 308 Torx-Senkkopfschraube M 3 x 8 - T9 (fiir Einbohrmesser D = 18-20 mm) 1
41520 309 Torx-Senkkopfschraube M3 x8 - T 15 (fiir Einbohrmesser D = ab 21 mm) 1
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Anwendungsbeispiele:

Filigen Falzen Aasftrennen Schrages

Umfrazen Ausschnitt- {fagandes)

Kopiern 1 riisen ;;* ; Eiribauc b




NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser

Ersatzschneiden 25236

HW-Wechselstifte

—_

25 236 002 oben voreilend

25236012  oben voreilend

N

25236016  firD=16 mm

25236020  fir D =20 mm

Grale 1 = for @ 16 - 20 mm
{Ly=55mm)

Grafie 2 = fir @ ab 21 mm
{Ly=7,0mm}

® o
{ ohne Achswinkel )
0 mit Achswinks|
oben voreilend

mit Achswinkel
unten voreilend
| jeweils bei Rechslauf )

HW-Einbohrmesser

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-SpiralmesserkopfZ=2+2+2V

Anwendung:

Zum Abrichten, Fligen, Falzen, Vorhobeln und Kopieren von Massivhélzern,
sowie Schichthoélzern auf CNC-Maschinen. Auch fir hohe Frastiefen
geeignet. Nmax = 18 000 min-"

Ausfiihrung:

Tragkdrper aus hochfestem Leichtmetall mit harteloxierter Oberflache, mit
bombierten HW-Wendeplatten. Spiralférmige Messeranordnung, auf 4
Schneidreihen aufgeteilt. Dadurch Uberschneiden sich die Messer zu ca.

75 %, sodass eine effektive Zahnezahl 3 erreicht wird. Stirnseitig mit zwei
HW-Wende-Vorschneidern. Bohrung mit einseitiger Ausdrehung zur Aufnahme
der Fraseranzugsschraube. Mechanischer Vorschub. Rechtslauf.

Die Zwischenringe (1) werden mitgeliefert.

Besondere Vorteile:

® Hohe Zerspanungsleistung und guter Spanauswurf durch spiralférmige
Schneidenanordung.

® Optimale Schnittunterteilung und Neigungswinkel erméglichen hohe
Vorschtbe.

® Einwandfreier Fertigschnitt, keine Markierung der Messeriibergénge durch
bombierte Messer und prazise Positionierung auf dem Korper.

® Reduzierter Larmpegel durch geschlossene Korperform.

® Die spezielle Messerkennzeichnung gewéhrleistet optimale Ausnutzung der
vier Schneiden, d.h. gute Wirtschaftlichkeit. b

® Hervorragend geeignet zum Vorfrasen von Rundbdgen im Fensterbau oder L
von Krimmlingen im Treppenbau. :

Artikel- D L2 d KN Z/AS L
nummer mm mm mm 2
25238800 80 80 30 8x2 2/16

!
Zubehdr / Ersatzteile VE a3
40015150  Wendeplatte 15x 15 x 2,5 mm, bombiert 10 - D -
40050001  Wendeplatte 14 x 14 x 2 mm (Sonderausfiihrung) 10 Auch zum Falzen gesignet
25165610 Zwischenring 50 x 10 x 30 mm, DKN
25165 605 Zwischenring 50 x 5 x 30 mm, DKN

41520 515 Torx-Senkkopfschraube M5 x 15,5 - T 20 (fiir Wendemesser)
41520512 Torx-Senkkopfschraube M5 x 12 - T 20 (fiir Vorschneider)
40723120 Torx-Schraubendreher T 20, Griffschliissel

—_ a4 g a

(AGEFA)



VHW-Oberfraser Z = 2

achsgerade 25250

Anwendung:
Durch spezielle Spannutenform (s. Abb.) besonders geeignet zur Bearbeitung
von Kunststoffen und Aluminiumblechen.

Ausfiihrung:

Vollhartmetallkdrper mit zwei geraden Schneiden, bohr- und umfang-
schneidend. Rechtslauf. Durchgehend zylindrisch. Fir mech. und
Handvorschub.

Artikel- D L2 L1 Schaft
nummer mm mm mm mm
25 250 005 5 12 48 5

25 250 008 8 18 55 8
25250012 12 26 64 12

VHW-Einzahn-Schlichtfraser Z = 1

Rechtsdrall/Linksdrall 25260

Zum Nuten, Formatieren, Trennen von Aluminium- und Kunststoffteilen,
sowie Schichtstoffen und Verbundwerkstoffen, auf Oberfrasen und Kopier-
frasmaschinen mit oder ohne CNC-Steuerung. Auch fiir Massivholz und
Spanplatte geeignet. Lange Ausfihrung speziell fir dinnwandige bzw.
gewdlbte Teile.

Ausfihrung:
Einschneidige spiralige Ausfuihrung aus Vollhartmetall, bohr- und umfang-
schneidend. Rechtslauf. Linkslauf auf Anfrage.

* Lange Ausfuhrung nicht geeignet flr Arbeiten mit gesamter Schnittldnge.

Artikel- D L2 L+ Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25260 030 3 12 50 Rechtsdrall 3

25 260 032 3 12 60 Rechtsdrall 6

25 260 041 4 12 50 Linksdrall 4

25 260 050 5 17 50 Rechtsdrall 5

25 260 052 5 16 60 Rechtsdrall 6

25 260 056 5 20/35* 90 Rechtsdrall 8

25 260 060 6 16 60 Rechtsdrall 6

25 260 062 6 27 60 Rechtsdrall 6

25 260 064 6 40* 80 Rechtsdrall 6

25260 081 8 22 80 Linksdrall 8

25260 083 8 32 80 Linksdrall 8

25260100 10 32 80 Rechtsdrall 10

Rechtslauf Rechtslauf
Rechisdrall Linksdrall

{pos. Spirala) {neg. Spirale)

(AGEFA)



VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

achsgerade, fr dinne Kunststoffe 25270

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

25270 020 2 8 58 6

25270025 2,5 8 58 6

25270030 3 10 58 6

T L—Lz—-l

25270035 3,5 10 58 6

25270 040 4 12 58 6

25270 045 45 12 58 6

25270 050 5 14 58 6

25270 055 55 14 58 6

25270 060 6 16 58 6

25270070 7 18 64 8

25270 082 8 30 80 8

25270120 12 30 83 12

L+

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

Linksdrall, flir dinne Kunststoffe 25272

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Linksdrall

25272022 2 10 80 6

25272 027 2,5 10 80 6

T ]———Lz—-!

25272 032 3 15 80 6

25272 037 35 15 80 6

25272 042 4 20 80 6

25272 047 4,5 20 80 6

25272 052 5 22 80 6

25272 057 55 22 80 6

25272 062 6 25 80 8

25272 080 8 20 64 8

Drehrichtungsschema

E |
T Ll
[ i Pasitive Spirale:
- ‘T‘“"h._, Spanauswurl
1 nach oben,
\ ) fibr gut gespannte
[ | Werkstiicke
Negative Spirale:
i Spanauswurf
nach unten
Rechrslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
[pos. Spirale} (neq. Spirale) (pos. Spirale) (meq. Spirale)

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

Rechtsdrall, fur dicke Kunststoffe 25274

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Rechtsdrall

25274022 2 10 80 6

25274 027 2,5 10 80 6

25274 032 3 15 80 6

25274037 35 15 80 6

25274 042 4 20 80 6

25274 047 4,5 20 80 6

25274 052 5 22 80 6

25 274 057 55 22 80 6

25274 062 6 25 80 8

25274080 8 20 64 8

25274100 10 30 80 10

Drehrichtungsschema

E |
T Ll
[ i Pasitive Spirale:
- ‘T‘“"h._, Spanauswurl
1 nach oben,
\ ) fibr gut gespannte
[ | Werkstiicke
Negative Spirale:
i Spanauswurf
nach unten
Rechrslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
[pos. Spirale} (neq. Spirale) (pos. Spirale) (meq. Spirale)

4 ‘I
|
l
T
| o
i -}
Bl

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2

achsgerade, fr dinne Kunststoffe 25280

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

25280 020 2 8 58 6

25280 025 2,5 8 58 6

25280 030 3 10 58 6

I }‘sz——]

25280 035 3,5 10 58 6

25280 040 4 12 58 6

25280 045 45 12 58 6

25280 050 5 14 58 6

25280 055 55 14 58 6

25 280 060 6 16 58 6

25280070 7 18 64 8

25280 082 8 30 80 8

25280120 12 30 83 12

— 8
|
]
L
s |
—nli

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2
Linksdrall, fur dunne Kunststoffe 25282

Anwendung: 4
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

I
Ausfiihrung: ;
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir i
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf. ]

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

L

Rechtslauf/Linksdrall

25282 022 2 10 80 6

25 282 027 2,5 10 80 6 L |

T |-—L2

25282 032 3 15 80 6 — D

25282 037 35 15 80 6

25 282 042 4 20 80 6

25 282 047 4,5 20 80 6

25282 052 5 22 80 6

25 282 057 55 22 80 6

25 282 062 6 25 80 8

25282 080 8 20 64 8

Drehrichtungsschema

E |
- =
e i Positive Spirale:
- ‘T‘“"h._, Spanauswurl
1 nach oben,
\ ) fibr gut gespannte
[ | Werkstiicke
Negative Spirale:
i Spanauswurf
nach unten
Rechrslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
[pos. Spirale} (neq. Spirale) (pos. Spirale) (meq. Spirale)

(AGEFA)



VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2
Rechtsdrall, fur dicke Kunststoffe 25284 s

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frasmaschinen.

i
Ausfiihrung: :
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitat mit spezieller Schneidengeometrie fir |
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf. 1

Ausflhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

L1

Rechtslauf/Rechtsdrall

Lo

25284 022 2 10 80 6

25 284 027 2,5 10 80 6 !

25284 032 3 15 80 6 — D

25284 037 35 15 80 6

25 284 042 4 20 80 6

25 284 047 4,5 20 80 6

25284 052 5 22 80 6

25 284 057 55 22 80 6

25 284 062 6 25 80 8

25284 080 8 20 64 8

25284100 10 30 80 10

Drehrichtungsschema

E |
T Ll
[ i Pasitive Spirale:
- ‘T‘“"h._, Spanauswurl
1 nach oben,
\ ) fibr gut gespannte
[ | Werkstiicke
Negative Spirale:
i Spanauswurf
nach unten
Recheslauf Rechtslaul Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
[pos. Spirale} (neq. Spirale) (pos. Spirale) (meq. Spirale)

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

VHW-Schlichtfraser Z = 2 + 2 mit wechselseitigem Achswinkel

Anwendung:

Zum Nuten, Fiigen, Schlichten, Formatieren von Holz- und Plattenwerk-
stoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Oberfrésen.
Beidseitig hohe Kantenqualitdt durch nach innen ziehend wirkenden Schnitt.

Ausfihrung:

Je zwei versetzt angeordnete Vollhartmetall-Schneiden in Wendelform, von
auBen nach innen schneidend. Durchgehend zylindrisch. Grund- und um-
fangschneidend. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Z =2 + 2 flr Vorschlbe unter 20 m/min.
Z = 3 + 3 flr Vorschiibe tiber 20 m/min.

Besonders geeignet auch fiir Nesting-Bearbeitung.

Ausfuhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

[=2+72

-.-S-—

Artikel- D L L L Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25290080 8 22 70 8 8
25290100 10 32 80 9 10
25290120 12 32 80 12 12
25290122 12 2 100 10 12
25290160 16 42 105 12 16
25290162 16 52 115 12 16
25290200 20 52 130 15 20

/=3+3

- D~
Mr. 25290

Lo

Mr. 25292

Artikel- D L L L Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25292100 10 22 70 7 10
25292102 10 32 80 7 10
25202120 12 25 80 7 12
25202122 12 32 80 7 12

(AGEFA)



VHW-Schlichtfraser

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren , Formatschneiden etc. von Holz- und Platten-
werkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Ober-
frasen. Zum Fertigfrasen bei begrenztem AufmaB (bis max. 5 mm). Hohe
Standzeiten und geringe Vorschubkréfte.

Ausfihrung:

Zwei bzw. drei spiralgenutete Vollhartmetall-Schneiden. Grund- und um-
fangschneidend, durchgehend zylindrisch. Ab D = 16 mm nur fiir mech.
Vorschub. * Sonderqualitét fiir wesentlich hohere Standzeiten.

Z = 3 flr Vorschlbe tber 10 m/min-' Z = 2 fir Vorschiibe bis 10 m/min-
Andere Abmessungen auf Anfrage.

/ = 2, Rechtslauf 25300

Artikel- D L2 L4 Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25300 080 8 22 80 Rechtsdrall 8

25 300 082 8 32 80 Rechtsdrall 8

25300 101 10 30 75 Linksdrall 10

25300 121 12 42 90 Linksdrall 12

25300142 14 50 100 Rechtsdrall 14

25300162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25300180 18 55 115 Rechtsdrall 18

/ = 3, Rechtslauf 25302

Artikel- D Lo L. Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25302120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25302140 14 55 110 Rechtsdrall 14

25302160 16 35 90 Rechtsdrall 16

25302162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25302164  16* 55 110 Rechtsdrall 16

25302182  18* 60 120 Rechtsdrall 18

25302202  20* 60 120 Rechtsdrall 20

25302206  20* 80 140 Rechtsdrall 20

Z =3, Linkslauf 25304

Artikel- D L2 L+ Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25304 161 16 55 110 Linksdrall 16

Ly

n .
VHW-Bohriraser flr
Durchgangsbohrungen
siehe Seite 3.60

Nr. 25300

Mr. 25302

(AGEFA)



VHW-Schruppfraser

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren, Formatieren etc. in Schruppqualitéat von Holz- und
Plattenwerkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Ober-
frasen. Hohe Standzeiten und geringe Vorschubkrafte durch feine Span-
unterteilung.

Ausfihrung:

Zwei bzw. drei spiralgenutete Vollhartmetall-Schneiden, mit Schruppzahnung
(Wellenschliff). Grund- und umfangschneidend. Ab D = 16 mm nur fir mech.
Vorschub.

Z = 3 fur Vorschibe Gber 10 m/min-' Z = 2 fir Vorschiibe bis 10 m/min-!
* Sonderqualitét fiir wesentlich héhere Standzeiten. D =25 mminZ =4
Andere Abmessungen auf Anfrage.

/ = 2, Rechtslauf 25310

Artikel- D Lo Ls Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25310 100 10 30 75 Rechtsdrall 10

25310120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25310162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25310200 20 55 115 Rechtsdrall 20

/ = 3, Rechtslauf 25314

Artikel- D L2 L Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25314120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25314160 16 35 90 Rechtsdrall 16

25314162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25314164 16" 55 110 Rechtsdrall 16

25314182 18" 60 120 Rechtsdrall 18

25314200 20 55 115 Rechtsdrall 20

25314202  20* 60 120 Rechtsdrall 20

25314206  20* 80 140 Rechtsdrall 20

25314300 30 120 195 Rechtsdrall 25

Z =3, Linkslauf 25316

Artikel- D Lo Ls Spirale Schaft
nummer mm mm mm mm
25316 161 16 55 110 Linksdrall 16

Mr, 25310

[ ==

VHW-Bahrfraser fur
Durchgangsbohrungen

siehe Seite 3.60

Mr, 25314

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
.

VHW-Bohrfraser

Anwendung:

Bohrfraser Nr. 25320 fir Durchgangs- und Spionlochbohrungen, Schruppfraser
Nr. 25321 fir Drickerlochbohrungen und Schlosszylinderausfrasungen auf

CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Zwei bzw. drei wendelférmige HW-Schneiden mit Bohreranschliff 30°, Nr.
25321 mit Schruppzahnung. Durchgehend zylindrisch. Rechtslauf/Rechtsdrall.

Spionloch- und Durchgangsbohrungen

Artikel- D L2 = Ls L Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25320120 12 47 2 9 110 12
25320 140 14 42 2 9 100 14
25320 160 16 51 2 9 120 16
25320162 16 73 3 9 140 16
fur Drickerloch und Schlosszylinder

Artikel- D L2 = Ls L4 Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25321 160 16 51 2 9 120 16

25 321 162 16 73 3 9 140 16

25 321 200 20 73 2 9 140 20

VHW-Schlosskastenfraser

e 1 |

—_—T

Nr. 25320

]

L]

| <

| []
i

Nr. 25321

/=20der/=3

Anwendung:

Zur Herstellung von Schlosskastenausfrasungen bei stufenweiser Zustellung.
In Z2-Ausfuhrung auch fur Stulpausfrasungen verwendbar.

Ausfiihrung:

Zwei bzw. drei spiralgenutete HW-Schneiden mit Schruppzahnung.
Rechtslauf/Rechtsdrall. Spannflachen fir Weldoaufnahmen gegen Mehrpreis.

Artikel- D L2
nummer mm mm
25322140 14 25
25322160 16 25
25322180 18 25
25322162 16 30
25322164 16 30
25322182 18 30

Ls

mm
110
130
130
115
115
120

L1

mm
155
175
175
170
175
170

7=

W W w DN N

Schaft
mm
14

16

18

16

20

20

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 1
DBGM

Anwendung:

Zur Herstellung von Schlosskasten- und Stulpausfrasungen bei stufenweiser
Zustellung. Konstanter Durchmesser durch auswechselbare Bohr-Fras-
schneide.

Empfohlene Einsatzdaten: Zustellung 5 mm, Vorschub 12 m min-,
n =12 000 min-

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkdrper aus Schwermetall mit drei Spannuten und HW-Wechsel-
Einbohrschneide. Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier Lauf durch
Grundkorper aus hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Rechtslauf.
Die Spannutenlénge Ls = 105 mm ist auch fiir groBere SchloBkastentiefen
(ST) geeignet.

*Kirzen der Gesamtlange L+ durch Kirzen der Schaftlange moglich. Bei
Verwendung in Seitenspannfuttern bitte Schafttype angeben.

Mehrpreis fir Spannflache auf Anfrage. Fiir andere Schafttypen genaue Skizze
oder Muster erforderlich.

Artikel- D L2 Ls Ls L1 Schaft
nummer mm mm mm mm mm mm

) — o |
= }
25 324 000 14 7 105 110 170* 16 x55 _|_|‘

Zubehdr / Ersatzteile VE

H¥W-Eintoir
24236 014 Einbohrmesser firD =14 mm 5 MESSEr
41520308  Torx-Senkkopfschraube M3x8-T9 1
40723 109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 2

DBGM

Anwendung:
Zur Herstellung von Schlosskasten- und Stulpausfrasungen bei stufenweiser
Zustellung. Konstanter Durchmesser durch Wechselplatten-Ausfiihrung.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkérper mit zwei Spannuten und je 1 HW-Wechselplatte Form A
und B, mit Spanbrechernuten. Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier
Lauf durch Grund-

koérper aus hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Mit HW-besttckter
(eingeldteter) Einbohrschneide. Rechtslauf. Die Spannuten-

lange Ls= 105 mm ist auch fur gréBere Schlosskastentiefen (ST) geeignet.

e Konstanter Durchmesser durch Wechselplatten-Ausfiihrung

o HW-Sonderqualitat bringt erhéhte Standzeiten gegeniiber
VHW-Werkzeugen

® Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier Lauf durch Grundkoérper
aus Schwermetall

Empfohlene Einsatzdaten:
Vorschub 12 m min-', n = 12-18 000 min-'. Zustellung Massivholz 8-10 mm,
Spanplatte 15 mm.

Bei Verwendung in Seitenspannfuttern (Weldonaufnahmen) bitte Schafttype
gemaB nachst. Abb. angeben, oder genaue Skizze bzw. Muster einsenden.

L]
Dm
- Ly b=
e Ly
- La

Artikel- D L2 Ls La L. Schaft

nummer mm mm mm mm mm mm

25326 160 16 16 105 105 150 16 x45

25 326 162 16 16 105 113 170 16 x 55

25326 164 16 16 105 110 170 20x 55

25 326 166 16 16 105 123 180 16 x 55

25326 168 16 16 105 134 210 25x 65

25326 180 18 16 95 98 150 20x 55

25326 182 18 16 105 110 170 20x 55

Zubehdr / Ersatzteile VE
40023 160 VHW-Wechselplatte 16x7x1,5mm - Form A 10
40023 161 VHW-Wechselplatte 16x7x1,5mm - Form B 10
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 1
40723 109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

(I} DIM &535-HB 16 (DIN 1835-B16) z.B. MAKA () DIN 8535-HB 20 (DIN 1835-B20)

24 g —28 o s

!

21 EhiE

14,2
-
220hE
16.2

-

- 49 - 5

{3 Fir WEEKE f HOMAG @ Fir WEEKE / HOMAG

- [’} e - =
; . { :
& 176 e T Tt W
7 b SN B N A .,
T B SR £ ' By | T
| T ! i [_l;.___ L
oy G i
E o ' ?:. o
&y 1] ) | [ o
- 23 - (| 1 ] t

5T = Schiosskastentiefe

Wechselplatte

[o o]
=

Farm A

Farm B

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Nut- und PlanfraserZ=2 + 2

Anwendung:
Zum axialen Einbohren, Nuten ab 35 mm Nutbreite, Falzen, Fligen und Plan-
frasen von Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen auf Oberfrasen
mit oder ohne CNC-Steuerung. Bei axialem Einbohren Gber 10 mm Tiefe
sollte die Drehzahl auf n= 12 000 min-' reduziert werden.
Ausfiihrung: .
Zwei achsparallel angeordnete HW-Wendeplatten als Umfangschneiden und
2 Wende-Einbohrmesser mit Achswinkel. GroBe Spanrdume fir gute Span-
abfuhr beim Einbohren. Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub. :
)
Artikel- D L L Schaft : o)
nummer mm mm mm mm ! o
| =l
25330350 35 30 9 25x55m.E. M8 : o)
25330400 40 30 90 20x55m.E.M 8 | W i
25330402 40 30 9 25x55m.E. M8
25330600 60 30 105 20x55m.E.M 8 b 0 -
25330602 60 30 105 25x55m.E.M8
25330800 80 12 78 25x55m.E. M8
e D -
Zubehor / Ersatzteile VE
40010 120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
40010200  Wendeplatte 20x12x1,5mm 10 , ,
40010 300 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10 —r"
40972 030 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Anwendungsbeispiele

A

£

Axial Einbohren und Muten Falzen Fligen Planfrasen

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
.

WPL-Fiige- und Falzfraser Z=2 + V 2

Anwendung:
Fir Flge- und Falzarbeiten auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung: -
Zwei achsparallel angeordnete HW-Wendeplatten in Werkzeugtrager mit i
hoher VerschleiBfestigkeit. Mit zwei zuséatzlichen Wendevorschneidern an der
Stirnschneide. Rechtslauf. Fir mech. und Handvorschub.

Artikel- D L Ly Schaft
nummer mm mm mm mm
25338400 40 30 92 25x55m.E M8 _ '
25338600 60 30 84 25x55m.E.M8 ~ |
25338602 60 50 104 25x55m.E M8 7
i
Zubehor / Ersatzteile VE ‘ ¢
&l
40010300  Wendeplatte 30x12x 1,5 mm 10 1 | |
40010500  Wendeplatte 50x12x1,5mm 10 D
40 050 000 Wendeplatte 14x14x2mm 10
41200612  Spannschraube M6x12 1
41520507  Torx-Senkkopfschraube M 5 x 7 (fiir Vorschneider) 1
25338 030 Spannkeil 30 mm 1
25338050  Spannkeil 50 mm 1
40726 203 Quergriffschliissel SW3 1
WPL-Fiigefraser Z=2 + 2
komplett mit Frasdorn
Anwendung:
Fir Fige- und Formatierarbeiten auf CNC-Maschinen.
Nmax= 12 000 min™’ | I
. !
Ausfiihrung: III
Tragkoérper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Je zwei obere und
untere von auBen nach innen ziehend wirkende HW-Wendeplatten. Montiert
auf gehartetem Frasdorn mit Fréaseranzugschraube. Verdrehsicherung durch i
Passfeder. Mechanischer Vorschub. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar. - -
'=1
Artikel- D L Ls Schaft o
nummer mm mm mm mm
25340011 85 56 45 SK 30 | = i
25340015 85 56 45 SK 30 m. Zahnkr. Z :
25340012 85 56 45 SK 40
25340013 85 56 45 HSK 63 F
25340014 85 56 - 25x55 mE.
Zubehor / Ersatzteile VE =
[ B
25 340 056 Fiigefraser 85 x 56 x 20 mm KN 1
40010 300 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10 D
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1

40723115

Torx-Schraubendreher

T 15, Griffschliissel

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Fiigefraser

Anwendung:
Fir Flge- und Formatierarbeiten auf CNC-Maschinen, bei gleichzeitigem
Anfasen oder Abrunden der Kanten. Nmax = 12 000 min-"

Ausfiihrung Nr. 25350:

Tragkdrper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Zwei HW-Wendeplatten
mit wechselseitigem Achswinkel und 4 HW-Fase-Kantenmessern 45°, aus-
tauschbar gegen HW-Abrundmesser.

Ausfiihrung Nr. 25351:

Zweiteiliger Tragkorper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Je 2 HW-
Wendeplatten mit einseitigem Achswinkel, jeweils nach innen ziehend wirkend
und 4 HW-Fase-Kantenmesser 45°, austauschbar gegen HW-Abrund-
messer. Montiert auf gehartetem Fréasdorn mit Fraseranzugschraube.
Verdrehsicherung durch Passfeder. Mechanischer Vorschub. Fir Rechts-
und Linkslauf.

/ = 2 komplett mit Frasdorn

Artikel- D I h L= Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25350011 85 50 20-45 45 SK 30
25350015 85 50 20 - 45 45 SK 30 m. Zahnkr.
25350012 85 50 20- 45 45 SK 40
25350013 85 50 20-45 45 HSK 63 F
25350014 85 50 20-45 - 25 x 55 m.E.

/=2 + 2 komplett mit Frasdorn

Artikel- D L> h Ls Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25351 011 85 76 45-75 45 SK 30

25351015 85 76 45-75 45 SK 30 m. Zahnkr.
25351012 85 76 45-75 45 SK 40

25351013 85 76 45-75 45 HSK 63 F

25351014 85 76 45-75 - 25x 55 m.E.

Zubehdr / Ersatzteile VE
25 350 050 Fuigefraser 85 x 50 x 20 mm KN (fiir Nr. 25350) 1
25351 040 Fiigefraser 85 x 40 x 20 mm KN (oben, fiir Nr. 25351) 1
25351 041 Fligefraser 85 x 40 x 20 mm KN (unten, fiir Nr. 25351) 1
40010 400 Wendeplatte 40x12x1,5mm 10
40972 055 Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
40 122 045 Kantenmesser 22x16 x 5 mm - 45° 10
40122015 Kantenmesser 22x16x5mm-R=1,5 10
40122 020 Kantenmesser 22x16x5mm-R=2 10
40122 030 Kantenmesser 22x16x5mm-R=3 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15

41520635  Torx-Senkkopfschraube M6 x 35 - T 20, fiir Nr. 25350

41 520 630 Torx-Senkkopfschraube M6 x 30 - T 20, fiir Nr. 25351 (h = 66-75 mm)
41 520 620 Torx-Senkkopfschraube M6 x 20 - T 20, fiir Nr. 25351 (h = 45-65 mm)
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel

40723120 Torx-Schraubendreher T 20, Griffschliissel

- ala a4

max.2.5x45

\\

MNr. 25350

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Fiige- und Falzmesserkopf

Anwendung:
Flr Falzarbeiten aller Art, auf Tischfrasen (d = 30 mm) oder Oberfrasen
(d =20 mm oder 30 mm), mit oder ohne CNC-Steuerung. Firr Rechts- und

Linkslauf. Fir Hand- und mech. Vorschub. I _ E & 1
Nmax = 7800 - 13300 min' ( D = 100 mm) l i !

Nmax = 6200 - 10600 min' ( D = 125 mm)

Ausfiihrung:

Tragkérper aus hochwertigem Leichtmetall. D = 100 mm (Nr. 25360) mit 2 o il i 4 Jrms

achsparallel angeordneten HW-Wendeplatten, D = 125 mm (Nr. 25361) mit
4 wechselseitig ziehend wirkenden Messern, jeweils mit 2 oberen und unteren Nr. 25360 Z =2 achsparallel Ly = 50 mm
Wendevorschneidern. Bohrung mit einseitiger (L= = 30 mm) oder beidseitiger
(L2 = 50 mm) Ausdrehung zur Aufnahme der Fraseranzugsschraube.

W = Wechselseitig ziehend.
. ] Fri-= )
Artikel- D L. d KN 7]
nummer mm mm mm

© =
25360133 100 30 30 8x2 2/4 : HIEEIEL (©) ,
25360152 100 50 30 8x2 2/4 L d -
25360153 100 50 20 6x1,5 24 L D i

Nr. 25361 Z = 4 wechselseitig schrig Ly = 30 mm

Artikel- D L2 d KN IN
nummer mm mm mm
d Fraser Dom Mindeststarke
25 361 233 125 30 30 8x2 4/4W mim L o Mm L o mm flll_qscher'_rinﬂe
25361252 125 50 30 8x2 4/4 W
25361253 125 50 20 6x1,5 44 W 20 KN 30 40 22
50 40 2
50 L 17
30KM 30 40 24
Zubehdr / Ersatzteile VE 50 40 4
50 55 19
40010 300 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40010 500 Wendeplatte 50x12x1,5mm 10
40 050 000 Wendeplatte 14x14x2mm 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
41520507  Torx-Senkkopfschraube M 5 x 7 (fiir Vorschneider) 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Abb., zeigt Nr. 25361




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Planfraser Z = 4

Anwendung:
Zum Planfrésen von Arbeitstischen auf CNC-Maschinen, sowie zum Biindig-
frasen von breiten Umleimern und fir breite Ausfrasungen bei geringer Tiefe.

Form A (75°) fir ausriBfreie Kanten im AuBenbereich.
Form B (90°) speziell fir rechtwinklige Ausfrasungen und zum Planfrésen bei
reduzierten Anforderungen an die Kantenqualitat.

Ausfiihrung:

Tragkdrper mit vier hohlgeschliffenen HW-Spezial-Wendemessern, mehrmals
nachscharfbar, wahlweise in 75°-oder 90°-Stellung, montiert auf Standard-
Frasdorn Nr. 25140 (d = 20 x 8,5 mm). Rechtslauf. Fir mechanischen Vor-
schub.

Artikel- D L2 L+ Form Schaft

nummer mm mm mm mm

25370011 80 1 93 A 20x55m.E.M8
25370012 80 1" 93 A 25x55mE M8
25370013 80 1 93 B 20x55mE M8
25370014 80 1" 93 B 25x55mE.M8
Zubehdr / Ersatzteile VE
25 370 020 Planfraser ohne Frasdorn Form A, 75° 1
25 370 021 Planfréser ohne Frasdorn Form B, 90° 1
25370 111 Wendemesser 11 x11 x4 mm, 75° 2
25370112 Wendemesser 11 x 11 x 4 mm, 4-seitig, achsparallel 2
41520 375 Torx-Senkkopfschraube M3x75T10 1
40723110 Torx-Schraubendreher T 10, Griffschliissel 1
40 726 206 Quergriffschliissel SWé 1

WPL-Planfriaser Z = 3

Form A
75 -5
|E:3
|
i o,
W

- Lz =

Anwendung:
Zum Planfrésen von Arbeitstischen auf CNC-Maschinen, sowie zum Biindig-
frasen von breiten Umleimern und flr groBe Falztiefen bei geringer Héhe.

Ausfiihrung:

Tragkoérper mit drei von auBen nach innen ziehend wirkenden
HW-Wendeplatten mit je 4 Schneidfasen. Versenkte Spannschrauben fir
verbesserten Spanabfluss. Durch Achswinkel einwandfreie Kantenqualitat
bei Einlege- oder Falzarbeiten. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Ly

Artikel- D L2 L Schaft

nummer mm mm mm mm

25374014 80 14 85 20x55m.E.M 8
25374015 80 14 85 25x55mE.M8
Zubehdr / Ersatzteile VE
40050000  Wendeplatte 14x14x2mm 10
41 520 507 Torx-Senkkopfschraube M5x7 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Nut- und Falzfraser verstellbar

Anwendung:

Fir Nut- und Falzarbeiten aller Art auf CNC-Maschinen. Verwendung mit
Frasdornen d = 20 mm, der Seiten 3.20 - 3.23. Ringséatze auf Seite 3.27 -
3.28.

Ausfiihrung:

Lz = 4 - 7,5 mm mit verstarktem Stahl-Grundk&rper und pro Frésteil mit je 2
oberen und unteren Wendeplatten mt 4 Standzeiten und 2 Wendevor-
schneidern.

L2 =11 - 21 mm mit Stahl-Grundkérper und pro Fraserteil mit 2 Wende-
platten und 2 Wendevorschneidern.

L2 = 22 - 39 mm gleiche Ausflihrung, jedoch Grundkérper aus hochwertigem
Leichtmetall.

o . . .. L2 =4-15 mm
Verstellbar durch mitgelieferte Zwischenringe. Fiir Hand- und mech. Vorschub.

Artikel- D L d (e KN Tz

nummer mm mm mm mm mm

25400010 125 4-75 20 30 6x1,5 25 = Tmax a1

25400011 125 4-15 20 30 6x1,5 25

25400015 140 1-21 20 30 6x1,5 43 I
o

25400016 140  22-39 20 30 6x1,5 43 -l

Zwischenfriser (fiir L. = 4 - 15 mm) . !

25400020 125 75 20 30 6x1,5 - i | 1

5 : = La=11-21{22-39) mm

Zubehor / Ersatzteile VE o

40011 000 Wendeplatte 18x18x 1,95 mm 10

40010076  Wendeplatte 7,5x12x1,5mm 10

40010 105 Wendeplatte 10,5x12x 1,5 mm 10

40010 200 Wendeplatte 20x12x1,5mm 10

40 051 000 Wendeplatte 14x14x1,2mm 10

40 050 000 Wendeplatte 14x14x2 mm 10

41910116 Torxmutter M4x05x1,6mm-D=10

41910 216 Torxmutter

M4x05x1,6mm-D=12

41520400  Torx-Senkkopfschraube
41 500 459 Torx-Spannschraube

M4x05x32-T9
M4x59-T15

41200 508 Gewindestift
41200612  Gewindestift

M 5 x 8, S0 4028 (fiir Keil 7,5 mm)
M 6 x 12, IS0 4028 (fir Keil 10,5 mm)

41 520 507 Torx-Senkkopfschraube
40723109  Torx-Schraubendreher
40723115 Torx-Schraubendreher

M 5 x 7 (fir Vorschneider)
T9, Griffschliissel
T 15, Griffschliissel

40724 225 Stiftschllissel SW25
40724203  Stiftschliissel Sw3

25400 075 Spannkeil zu WP 7,5 mm
25400105  Spannkeil zu WP 10,5 mm

a ala ala a4 ala ala ala

Abb. zeigt L:=4-15 mm

@GEFA)




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Nutfraser

Anwendung:
Far Nuten aller Art auf Tischfrasen (ohne KN) oder CNC-Maschinen.
Verwendung mit Frdsdornen d = 30 mm der Seiten 3.18 - 3.23.

Ausfiihrung:

Grundkorper mit je 2 oberen und unteren HW-Wendeplatten mit 4 Stand-
zeiten und je 2 oberen und unteren HW-Wendevorschneidern. Ab L.=8 mm
mit 4 RAumerschneiden und Keilspannung. Auch fir Handvorschub geeignet.

=2 =

Mlutter

L4

Vorschneider-
schraube

Artikel- D L> d IN KN/NL

nummer mm mm mm

25410 001 100 397 22 22+2-V4 4/6/36 m.A.

25410 002 100 397 30 72+2-V4 4/6/48 m.A.

25410004 125 4 30 22+2-V4 8x2

25410 005 125 5 30 72+2-V4 8x2

25410 006 125 6 30 22+2-V4 8x2

25410 008 125 8 30 Z4-V4 8x2

25410010 125 10 30 Z4-V4 8x2

Zubehdr / Ersatzteile VE
40011 000 Wendeplatte 18x18x 1,95 mm 10
40012 000 Wendeplatte 18 x 18 x 2,45 mm 10
40013000  Wendeplatte 18x18x 2,95 mm 10
40010 076 Wendeplatte 7,5x12x1,5mm 10
40010 096 Wendeplatte 96x12x1,5mm 10
40 051 000 Wendeplatte 14x14x1,2mm 10
40 050 000 Wendeplatte 14x14x2mm 10
41910216  Torxmutter M4x05x1,6mm-D=12 1
41910 222 Torxmutter M4x05x22mm-D=12 1
41910 228 Torxmutter M4x05x28mm-D=12 1
41910116  Torxmutter M4x05x1,6mm-D=10 1
41 520 400 Torx-Senkkopfschraube M4x05x32-T9 1
41410508 Senkkopfschraube M5x8 1
41200 516 Gewindestift M5x16 1
40723 109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
40724225  Stiftschlussel SW2,5 1
25400 075 Spannkeil zu WP 7,5 mm 1
25 400 096 Spannkeil zu WP 9,6 mm 1

(AGEFA)



HW-Séageblatter fiir CNC-Maschinen

Anwendung:
Montiert auf Dorn Nr. 25130, Aufnahme 25132 und 25134 oder direkt auf
Ségeaggregaten zum Einsatz in CNC Bearbeitungszentren.

Die Auswahl der Zahnreihe und Zahnform ist abhangig von Werksttickstoff,
Materialdicke, Vorschubgeschwindigkeit und Schnittgtite.

Ausfihrung:

Wechselzahn (W) oder Trapez-Flachzahn (TR/F) in verschiedenen Zahnreihen.
HW-besttickt, mit positivem Spanwinkel. Nebenldcher je nach Anwendung
mit oder ohne Ansenkung.

25450

Artikel- D Sb Bo Z= NL Maschine
nummer mm

fiir Dorn-Nr. 25130

25450180 180 3,2 30 2w 4/6/48 m. A.

25450 201 200 3,2 30 64 W 4/6/48 m. A.

25451

Artikel- D Sb Bo Z= NL Maschine
nummer mm

fiir Sageblatt-Aufnahme Nr. 25134

D
o

25451 201 200 3,2 64 W 6/6/80 m. A.

w
N
D
o

25451280 280 60 W 6/6/80 m. A.

N
al
=
(2]
N

Artikel- D Sh Bo Z= NL Maschine
nummer mm

fiir Sageblatt-Aufnahme Nr. 25132 (Homag)

25452280 280 3,2 30 60 W 8/5,5/90 m.A.

25452350 350 3,6 30 84 TF 8/5,5/90 m.A.

(AGEFA)



HW-Séageblatter fiir CNC-Maschinen

25454

fiir Sdgeblattaggregate auf CNC-Bearbeitungszentren

25454121 120 3/4,5/35m.A.  SCM
_

25454160 160 3,2 48W 4/5,5/52 m.A.  Homag
_

25454 181 180 3,2 3BW 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke

25454 183 180 3,2 30 58 W 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke

25 454 201 200 3,2 30 48 W 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke

25454240 240 3,2 30 54 TF 4/5,5/52m.A. Homag

25454242 240 3,0 40 75C5 8/5,5/52 Homag, Weeke

Dorn Nr. 25130 : Aufnahme Nr. 25132
ST |
B
B

Aufnahme Mr. 25134

(AGEFA)



Flachzahn-Nuter

Anwendung:
Zum Nuten in Massivholz oder Plattenwerkstoffen in Verbindung mit
Frasdornen. Einsatz auf CNC-Maschinen.

D = 100 mm = Nmax= 12 000 min-*

D =125 mm = Nmax= 10 000 min-'
D = 150 mm = Nmax= 8 000 min-'!
Ausfiihrung:

Grundkorper in Sdgenform, Flachzahnausfiihrung.
D =100 mm Z = 6, flr Hand- und mech. Vorschub.
=125 mm Z = 12, fir mech. Vorschub.

=150 mm Z = 12, fir mech. Vorschub.

O O

N

=6 30106

30106120 100 2 14 20 6F

30106140 100 4 3 20 6F

30106160 100 6 4 20 6F

30106180 100 8 6 20 6F

N

=12 30120

30120020 125 2 14 30 12F

30120030 125 3 2 30 12F

30120050 125 5 35 30 12F

30120070 125 7 6 30 12F

30120100 125 10 6 30 12F

30120530 150 3 2 30 12F

30120550 150 5 3,5 30 12F

159

(AGEFA)




(AGEFA)



(AGEFA)



(AGEFA)



Liefer- und Zahlungshedingungen
1

Lieferungen erfolgen aufgrund der nachstehenden Bedingungen, die durch Auftragserteilung als anerkannt gelten.
Erganzungen, Abanderungen oder mindliche Nebenabreden bedtrfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen
Bestatigung.

Bei Sonderanfertigungen und veranderten Lagerwerkzeugen ist Umtausch oder Riickgabe nicht mdglich.

Bei Sonderanfertigungen nach Zeichnungen gilt als vereinbart, daB wenn Zeichnungen nicht innerhalb 5 Tagen zuriick-
geschickt werden, Sie mit der Zeichnung und damit verbundener Fertigung nach dieser Zeichnung einverstanden sind.

Angebote sind hinsichtlich der Lieferungsmdglichkeit und Lieferzeit freibleibend. Verzugsstrafen oder sonstige Scha-
densersatzanspriche wegen verspateter oder nicht erfolgter Lieferung lehnen wir ab.
An Preisstellung halten wir uns 6 Wochen gebunden. — Zeitraum: Angebotsabgabe bis Auftragserteilung —.

Die Preise verstehen sich, soweit nichts anderes vereinbart ist, in Euro, sie sind freibleibend fur Lieferung ab Werk aus-
schlieBlich Verpackung. In Rechnung gestellt werden die jeweils am Tage der Auslieferung glltigen Preise.

Versand erfolgt stets, auch bei frachtfreier Lieferung auch bei Anlieferung durch PKW/LKW fiir Rechnung und Gefahr
des Kaufers, und in allen Féllen, wo besondere Vorschriften nicht gegeben werden, nach bestem Ermessen ohne Ver-
antwortlichkeit fur billigste Verfrachtung. Fur Verluste, Verwechslungen oder Beschadigungen auf dem Wege vom Werk
bis zum Empfangsort des Kaufers wird kein Ersatz geleistet.

Verpackung wird zweckentsprechend oder handelslblich vorgenommen. Sie wird zum Selbstkostenpreis berechnet und
kann grundsétzlich nicht zurlickgenommen werden.

Beanstandungen kdnnen nur innerhalb 10 Tagen nach Empfang der Ware berticksichtigt werden. Fir nachweislich auf
unser Verschulden zuriickzufihrende Mangel liefern wir Ersatz. Schadensersatzanspriiche, auch fiir Arbeitslohn, Ver-
sandkosten, Verzugsstrafen usw., lehnen wir ausdriicklich ab.

Eigentumsvorbehalt: Bis zur Erflllung aller Forderungen (einschlielich sémtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent),

die dem Verkaufer aus jedem Rechtsgrund gegen den Kéaufer jetzt oder kiinftig zustehen, werden dem Verkaufer die fol-
genden Sicherheiten gewéhrt, die er auf Verlangen nach seiner Wahl freigegeben wird, soweit ihr Wert die Forderungen

nachhaltig um mehr als 20 % Ubersteigt.

Die Ware bleibt Eigentum des Verk&ufers. Verarbeitung oder Umbildung erfolgen stets flir den Verk&ufer als Hersteller,
jedoch ohne Verpflichtung fur ihn. Erlischt das (Mit-)Eigentum des Verkaufers durch Verbindung, so wird bereits jetzt
vereinbart, daB das (Mit-)Eigentum des Kaufers an der einheitlichen Sache wertanteilsméaBig (Rechnungswert) auf den
Verkaufer Ubergeht. Der Verkaufer verwahrt das (Mit-)Eigentum des Verkaufers unentgeltlich. Ware, an der dem Verkau-
fer (Mit-)Eigentum zusteht, wird im folgenden als Vorbehaltsware bezeichnet.

Der Kaufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgeméaBen Geschéftsverkehr zu verarbeiten und zu veréu-
Bern, solange er nicht im Verzug ist. Verpfandungen oder Sicherungstibereignungen sind unzuldssig. Die aus dem
Weiterverkauf oder einem sonstigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubter Handlung) beziiglich der Vorbehaltsware
entstehenden Forderungen (einschlieBlich sdmtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent), tritt der Kaufer bereits jetzt
sicherungshalber in vollem Umfang an der Verk&ufer ab. Der Verkaufer ermé&chtigt ihn widerruflich, die an den Verkaufer
abgetretenen Forderungen fur dessen Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Diese Einzugserméchtigung kann nur
widerrufen werden, wenn der K&ufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgemas nachkommt.

Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird der Kaufer auf das Eigentum des Verkdufers hinweisen und diesen
unverziglich benachrichtigen. Kosten und Schéden tréagt der Kaufer.

Beim vertragswidrigen Verhalten des Kaufers (insbesondere Zahlungsverzug) ist der Verkaufer berechtigt, die Vorbe-
haltsware zuriickzunehmen oder gegebenenfalls Abtretung der Herausgabeansprtiche des Kéufers gegen Dritte zu
verlangen. Mit der Zurlicknahme sowie in der Pfandung in der Vorbehaltsware durch den Verkaufer liegt — soweit nicht
das Verbraucherkreditgesetz Anwendung findet — kein Rucktritt vom Vertrage.

Zahlung: Bei Uberschreitung des Zahlungszieles werden fiir die Zeit vom Falligkeitstage bis zum Tage des Zahlungs-
einganges die Ublichen Zinsen und Kosten berechnet. Akzepte und Wechsel gelten nicht als Barzahlung. Die Annahme
bleibt vorbehalten. Bei Zahlungsverzug sind auch die noch nicht félligen Rechnungsbetrage sofort zahlbar.



(AGEFA)

v \[Q

Sagen
Handoberfraser
CNC

Bohrer
Frasen/Hobeln
Zubehor/Ersatzteile





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 100
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 100
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
>
    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e5c4f5e55663e793a3001901a8fc775355b5090ae4ef653d190014ee553ca901a8fc756e072797f5153d15e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc87a25e55986f793a3001901a904e96fb5b5090f54ef650b390014ee553ca57287db2969b7db28def4e0a767c5e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for on-screen display, e-mail, and the Internet.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>
>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020d654ba740020d45cc2dc002c0020c804c7900020ba54c77c002c0020c778d130b137c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor weergave op een beeldscherm, e-mail en internet. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


